
Nr. Föremål Klubbat pris

1 KARMSTOL, rokoko, 1700-talets mitt. 36 000 SEK

2 KARMSTOL, i Olof Höglanders art (mästare i Stockholm 1750-65), rokoko, 1700-talets
mitt. En senare kopia medföljer.

30 000 SEK

3 KARMSTOLAR, två snarlika, av Charles Francois Normand (mästare i Paris 1747), Louis
XV, 1700-talets mitt.

19 000 SEK

4 KARMSTOLAR, ett par, stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. 22 000 SEK

5 KARMSTOLAR, ett par, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), gustavianska. 40 000 SEK

6 KARMSTOLAR, ett par, av Jakob Malmsten (mästare i Stockholm 1780-88),
gustavianska, 1780-tal.

21 000 SEK

7 KARMSTOLAR, två snarlika, av Jakob Malmsten (mästare i Stockholm 1780-88),
gustavianska, 1780-tal.

18 000 SEK

8 KARMSTOLAR, ett par, av Jakob Malmsten (mästare i Stockholm 1780-1788),
gustavianska, 1780-tal.

28 000 SEK

9 KARMSTOLAR, ett par, av Melchior Lundberg (mästare i Stockholm 1775-1812),
gustavianska.

26 000 SEK

10 KARMSTOLAR, två stycken mycket snarlika, gustavianska stockholmsarbeten, 1700-
talets slut.

16 000 SEK

11 KARMSTOLAR, två stycken snarlika, en av Joseph Ruste (mästare i Stockholm 1772-
1792), gustavianska.

Återrop

12 KARMSTOLAR, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820),
sengustavianska.

38 000 SEK

13 KARMSTOLAR, ett par, sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år 1800. 40 000 SEK

14 KARMSTOLAR, ett par, sengustavianska stockholmsarbeten, cirka år 1800. 44 000 SEK

15 KARMSTOLAR, ett par, sengustavianska stockholmsarbeten, 1800-talets början. Återrop

16 KARMSTOLAR, ett par, sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år 1800. 36 000 SEK

17 KARMSTOLAR, ett par, av Ephraim Ståhl (stolmakare i Stockholm 1794-1820), omkring år
1800.

20 000 SEK

19 STOLAR, ett par, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1814), gustavianska. 16 000 SEK

20 Stolar, ett par, tillskrivna Jacob Malmsten (mästare i Stockholm 1780-1788),
gustavianska.

Återrop

21 STOLAR, fyra stycken, gustavianska, 1700-talets slut. 14 000 SEK

22 STOLAR, fyra stycken, gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 16 000 SEK

23 STOLAR, ett par, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm 1777), sengustavianska. 8 000 SEK

24 STOLAR, ett par, sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år 1800. Återrop

25 STOLAR, tio stycken snarlika, gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 60 000 SEK
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26 STOLAR, åtta stycken, Sverige, 1700-talets andra hälft, rokoko. 47 000 SEK

27 BARNSTOL, svensk rokoko, 1700-talets andra hälft. Återrop

28 TABURETTER, ett par, tillskrivna Burchard Precht, karolinsk barock, omkring år 1700. 80 000 SEK

29 TABURETTER, ett par, gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 9 000 SEK

30 TABURETTER, ett par, sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år 1800. 7 000 SEK

31 BANKETTER, ett par, sengustavianska, 1800-talets början. 9 000 SEK

32 SOFFA, stockholmsarbete, rokoko, 1700-talets andra hälft. 72 000 SEK

33 SOFFA CONFIDANTE, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 42 000 SEK

34 SOFFA, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 12 000 SEK

35 SOFFA, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. Återrop

36 Soffa, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. Återrop

37 KONSOLBORD, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 30 000 SEK

38 KONSOLBORD, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. Återrop

39 KONSOLBORD, sengustavianskt stockholmsarbete, omkring år 1800. 65 000 SEK

40 KONSOLBORD, sengustavianskt stockholmsarbete, tidigt 1800-tal. Återrop

41 KONSOLBORD, sk Console desserte, Bernard Molitors art (1755–1833), Frankrike,
empire, 1800-talets början.

50 000 SEK

42 BYRÅ, stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, rokoko. 46 000 SEK

43 BYRÅ, av Petter Gyllenberg (mästare i Stockholm 1767-85), rokoko. 40 000 SEK

44 GOTTLIEB IWERSSON, kunglig slottssnickare (mästare i Stockholm 1778-1813), byrå, ej
signerad, gustaviansk, 1780-tal.

460 000 SEK

45 BYRÅ, av Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794), gustaviansk, 1700-talets slut. 95 000 SEK

46 BYRÅ, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790), ej signerad,
gustaviansk.

250 000 SEK

47 BYRÅ, av Niclas Korp (mästare i Stockholm 1763-1800), gustaviansk, 1700-talets slut. 48 000 SEK

48 BYRÅ, tillskriven Anders Hallmén (mästare i Stockholm 1755-1787), gustaviansk,
1770/80-tal.

Återrop

49 BYRÅ, av Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794), ej signerad, gustaviansk. 40 000 SEK

50 BYRÅ, tillskriven Niclas Korp (mästare i Stockholm 1763-1800), gustaviansk. 60 000 SEK

51 BYRÅ, av Fredrich Iwersson (mästare i Stockholm 1780-1801), gustaviansk. 100 000 SEK

52 HÖRNSKÅP, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784), ej signerat, gustavianskt. 310 000 SEK

53 SKRIVBYRÅ, sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 24 000 SEK
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54 BORD, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784), ej signerat, gustavianskt. 230 000 SEK

55 DAMARBETSBORD, av Anders Lundelius (mästare i Stockholm 1778-1823), ej signerat,
gustavianskt.

100 000 SEK

56 SPELBORD, sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 26 000 SEK

57 TEBORD, med fajansbricka, Marieberg, daterat 1774, Henrik Stens period, rokoko. 160 000 SEK

58 BORD, sengustavianskt, 1700-talets slut. 22 000 SEK

59 BORD, av Jöns Efverberg (mästare i Stockholm 1768-77), rokoko. Återrop

60 BORD, svensk rokoko, 1700-talets tredje kvartal. Återrop

61 PIETRE DURE SKIVA, Italien, omkring år 1900, troligen Rom eller Neapel. Underrede i
Louis XIV-stil.

Återrop

62 BORD, Louis XVI-stil, 1800-talets slut. 17 000 SEK

63 SKRIVBORD MED UPPSATS, svensk rokoko, 1700-talets mitt, hurts signerad av Widbom
1759, Drottningholm.

26 000 SEK

64 SKRIVBORD, stockholmsarbete, 1700-talets mitt, rokoko. 20 000 SEK

65 SEKRETÄR, Lars Nordins art (mästare i Stockholm 1752-73), rokoko, 1700-talets mitt. 25 000 SEK

66 SEKRETÄR, stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, rokoko. 28 000 SEK

67 SEKRETÄR, av Carl Diedric Fick (mästare i Stockholm 1776-1806), sengustaviansk. 44 000 SEK

68 SEKRETÄR, stockholmsarbete, 1700-talets slut, sengustaviansk. 24 000 SEK

69 SKÅP/GARDEROB, sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 38 000 SEK

70 SKÅP, Hagaskolan, Lockne socken, Jämtland, daterat 1804. 130 000 SEK

71 Wooton Desk, USA, 1800-talets slut. Återrop

72 SYBÅGE, Frankrike, 1800-talets början, empire. 7 500 SEK

73 TVÄTTSTÄLL, empire, 1800-talets början. 17 000 SEK

74 KOLONN, gustaviansk, 1700-talets slut. 50 000 SEK

75 GUERIDONER, ett par, sengustavianska stockholmsarbeten, 1800-talets början. 75 000 SEK

76 Erik Gustaf Göthe, ERIK GUSTAF GÖTHE, föreställande Karl XIV Johan (Sveriges kung
1818-44).

16 000 SEK

77 KUNGLIG SPEGEL, av Burchard Precht, levererad 1706 till Ulrika Eleonora d y och
Hedvig Sofias audiensrum i Kungshuset.

140 000 SEK

78 SPEGEL, i Carl Hårlemans art, rokoko, omkring år 1760. 25 000 SEK

79 SPEGEL, Nordtyskland, 1700-talets första hälft, senbarock. 20 000 SEK

80 SPEGEL, stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. 11 000 SEK

Slutpriser Important Spring Sale 617

3/423/42Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

3/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/423/42



Nr. Föremål Klubbat pris

81 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799), rokoko, 1770-tal. 75 000 SEK

82 SPEGEL, av Joseph Schürer, spegelmakare i Stockholm 1760-1785), gustaviansk. 24 000 SEK

83 SPEGEL, av Johan Åkerblad 1778 (mästare i Stockholm 1758-1799), gustaviansk. 20 000 SEK

84 SPEGEL, av Nils Sundström 1774, spegelmakare i Stockholm 1754-1781, gustaviansk. Återrop

85 SPEGEL, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 20 000 SEK

86 SPEGEL OCH KONSOLBORD, sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 36 000 SEK

87 SPEGEL, sengustavianskt stockholmsarbete, daterad 1798. 5 500 SEK

88 ÖVERSTYCKE, Frankrike, 1600-talets slut, barock. 40 000 SEK

89 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par, rokoko, 1700-talets andra hälft. 60 000 SEK

90 SPEGELLAMPETT, för två ljus, stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, rokoko. 11 000 SEK

91 SPEGELLAMPETT, för två ljus, gustavianskt stockhomsarbete, 1700-talets slut. 130 000 SEK

92 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par, sengustavianska stockholmsarbeten, sent
1700-tal.

42 000 SEK

93 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par, Sverige, 1800-talets första hälft, Karl Johan. 16 000 SEK

94 LÄKTARLAMPETTER,  för ett ljus, ett par, från Gustav III:s opera (1782-1892), utförda på
1800-talet.

28 000 SEK

95 APPLIQUER, för tre ljus, ett par, Frankrike, 1800-talets början, empire. 28 000 SEK

96 APPLIQUER, för tre ljus, ett par, senempire, 1820-tal. 16 000 SEK

97 APPLIQUER, för två ljus, ett par, barockstil, Frankrike, 1800-talets mitt. 60 000 SEK

98 LJUSKRONA, för 18 ljus, empire, 1830-tal. 220 000 SEK

99 LYKTA, för fyra ljus, gustaviansk, 1700-talets slut. 90 000 SEK

100 LYKTOR, ett par, omkring år 1900, från Sagerska huset, Hamngatan 14, Stockholm. 40 000 SEK

101 BORDSLYSTRAR, för tre ljus, ett par, sengustaviansk stil, 1900-tal, äldre delar. 28 000 SEK

102 HÖGKLASSIGA KANDELABRAR, för tre ljus, ett par, empire, omkring år 1810. 280 000 SEK

103 KANDELABRAR, ett par, sengustavianska, omkring år 1800. 26 000 SEK

104 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par, Directoire, Frankrike, omkring år 1800. 80 000 SEK

105 Kandelabrar, ett par, för tre ljus, Frankrike, 1800-talets början, Empire. Återrop

106 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par, Frankrike 1800-talets början, empire. 28 000 SEK

107 KANDELABRAR, för tio ljus, ett par, empirestil, 1800-talets andra hälft. Återrop

108 KANDELABRAR, för två ljus, ett par, Nordeuropa, omkring år 1800. Återrop

109 KANDELABRAR, för två ljus, ett par, sengustaviansk stil, 1800-tal. 26 000 SEK
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110 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par, Frankrike, 1800-talets början, empire. 22 000 SEK

111 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par, av Anders Wetterquist 1774 (mästare i Stockholm
1766-93), rokoko.

Återrop

112 KANDELBRAR, för två ljus, Louis XV, Frankrike, 1700-talets mitt. Återrop

113 CASOLETTER, för ett ljus, ett par, Louis XVI-stil, omkring år 1900. 8 500 SEK

114 CASOLETTER, för ett ljus, ett par, Frankrike, 1800-talets början, empire. 35 000 SEK

115 LJUSSTAKAR, ett par, sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år 1800. 70 000 SEK

116 LJUSSTAKAR, ett par, Louis XVI, 1700-talets slut. Återrop

117 LJUSSTAKAR, ett par, Älvdalen, 1800-talets början, empire. 38 000 SEK

118 LJUSSTAKAR, ett par, sengustavianska, 1800-talets början. 75 000 SEK

119 LJUSSTAKAR, ett par, empire, Ryssland, 1820-tal. 30 000 SEK

120 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, omkring år 1800, Directoire. 10 000 SEK

121 LJUSSTAKAR, ett par, sengustavianska, omkring år 1800. 10 000 SEK

122 LJUSSTAKAR, ett par, sengustavianska, 1700-talets slut. Återrop

123 LJUSSTAKAR, ett par, sengustavianska, 1700-talets slut. 20 000 SEK

124 LJUSSTAKAR, fyra stycken, Ryssland, 1800-talets början, empire. Återrop

125 NATTLJUSSTAKE, för två ljus, senbarock, 1700-talets början. 14 000 SEK

126 WILLIAM WEBSTER, GOLVUR, Exchange Alley London, 1700-talets början. Återrop

127 GOLVUR, stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, rokoko. 40 000 SEK

128 VÄGGPENDYL, Grand cartel, tillskriven Jean-Joseph de Saint-Germain, Frankrike 1740-
1750-tal.

120 000 SEK

129 VÄGGPENDYL, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 8 000 SEK

130 CLAUDIUS DU CHESNE, BORDSPENDYL MED SPELVERK, Queen Anne, omkring år
1705.

370 000 SEK

131 BORDSUR, av Petter Ernst, Stockholm 1753-54, senbarock. 80 000 SEK

132 BORDSPENDYL, av Le Paute, Frankrike, 1700-talets slut, Louis XVI. 32 000 SEK

133 BORDSPENDYL, "Mer Du Blanche, Mer du Nord", Frankrike, 1800-talets början, empire. 24 000 SEK

134 BORDSPENDYL, efter modell av Claude Michallon (1752-99), Lesieur à Paris, Frankrike,
omkring 1820.

40 000 SEK

135 BORDSPENDYL, Paris, 1800-talets början. 44 000 SEK

136 BORDSPENDYL, empire, 1800-talets början. 65 000 SEK

137 BORDSPENDYL, Paris, 1800-talets början. Återrop
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138 BORDSPENDYL, Frankrike, 1800-talets början, empire. Återrop

139 BORDSPENDYL, Frankrike, 1800-talets början, empire. 14 000 SEK

140 BORDSPENDYL, 1800-talets början, empire. Återrop

141 BORDSPENDYL, Frankrike, 1800-talets början, empire. 16 000 SEK

142 BORDSPENDYL, sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 15 000 SEK

143 BORDSUPPSATS, Frankrike, 1800-talets början, empire. 42 000 SEK

144 UPPSATSSKÅLSFOT, Frankrike, 1800-talets början, empire. 30 000 SEK

145 URNOR, ett par, Frankrike, 1800-talets början, empire. 20 000 SEK

146 PRYDNADSVASER, ett par, Empirestil, Frankrike, 1800-talets andra hälft, design efter
Claude Galle.

50 000 SEK

147 URNA med LOCK, sengustaviansk, 1800-talets början. 34 000 SEK

148 URNA, Älvdalen, 1800-talets början. 40 000 SEK

149 URNOR, ett par, Älvdalen, 1800-talets början. 80 000 SEK

150 SKÅL PÅ FOT, Älvdalen omkring år 1800, sengustaviansk. 38 000 SEK

151 SMÖRASK MED LOCK, Älvdalen, 1800-talets början. 40 000 SEK

152 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början, sengustaviansk. 33 000 SEK

153 BORDSSKULPTURER, ett par, 1700-tal, troligen Italien. Återrop

154 BORDSSKULPTURER, ett par, Frankrike, omkring 1825. 16 000 SEK

155 SKRIVSTÄLL, empire, 1800-talets början. 4 000 SEK

156 GLÖDFAT, daterat 1784. 3 000 SEK

157 DOSA MED LOCK, Italien, 1800-tal. 42 000 SEK

158 PORTRÄTTMEDALJONG, föreställande Karl XIV Johan som kronprins, empire, 1800-
talets början.

7 500 SEK

159 RESESOLUR, Butterfield, Paris, 1700-tal. 18 000 SEK

160 SKULPTUR, Sydeuropa, 1700-tal. 24 000 SEK

161 SKULPTURER, öldelfiner, omkring år 1800. 32 000 SEK

162 SKRIN OCH LOCK, C14 daterat till 1600-talets andra hälft. Återrop

163 HÄSTSKULPTUR, Sverige, 1800-talets andra hälft. 40 000 SEK

164 PORTRÄTTMEDALJONG, av metall, föreställande Anna Johanna Grill, efter Sergel,
1800-talets mitt.

7 000 SEK

165 FONTÄNSKULPTUR, efter antiken, omkring år 1900. 15 000 SEK
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166 NOBEL OIL COMPANY, Commemoration on the day of Emanuel Ludvigovich Nobel's
50th Year, 10 June 1909, St. Petersburg.

13 000 SEK

166A ALBERT EINSTEIN (1879-1955), två brev daterade 1938. 30 000 SEK

168 Andreas Pauli, bägare, silver, Köln (verksam 1663-1669). Senrenässans. 13 000 SEK

169 Mikael Hammarberg, tumlare med nödmynt, Härnösand (verksam-1758-1789(1790)). 20 000 SEK

170 Carl Magnus Ekman, bägare med nödmynt, Eksjö (verksam 1729-1738). Återrop

171 Tumlare/kalk, silver med nödmynt, ostämplad, Sverige 1700-tal. tal. Återrop

172 Jacob Brunck, dryckeskanna, silver, Stockholm 1724. Senbarock. Återrop

173 Nils Dahl, dryckeskanna, silver, Linköping (verksam 1739-1786). 30 000 SEK

174 Peter Ohlijn, kaffekanna, silver Karlskrona 1780. Rokoko. Återrop

175 Jacob Kolb, kaffekanna, silver Augsburg 1779-1781. Rokoko. 18 000 SEK

176 Johan Stras, kaffekanna/cylinderkanna, silver, Stockholm 1783. Gustaviansk. Återrop

177 Johan Schvart, kaffekanna/cylinderkanna, silver, Karlskrona 1791. Gustaviansk. 12 000 SEK

178 Erik Holmberg, mockakanna / mjölkkanna, silver, Lund 1795. Gustaviansk. Återrop

179 Pehr Zethelius, mockakanna/mjölkkanna, Stockholm 1807. Gustaviansk. 8 000 SEK

180 Adolf Zethelius, kaffekanna, silver, Stockholm 1824. Empire. 8 500 SEK

181 Isak Sauer, gräddsnäcka, silver, Stockholm 1765. Rokoko. Återrop

182 Petter Åkerman, grädd-/såssnäcka, silver, Stockholm 1769. Rokoko. 8 000 SEK

183 Petter Åkerman, gräddsnäcka, silver, Stockholm 1782. Rokoko. 12 000 SEK

184 Pehr Zethelius, gräddkanna, Stockholm 1782. Rokoko-gustaviansk. Återrop

185 Nils Limnelius, gräddkanna, silver, Stockholm 1810. Sengustaviansk. Återrop

186 Fredrik Petersson Ström, sockerskålar, ett par, silver, Stockholm 1784. Gustavianska. Återrop

187 Johan Ekholm, sockerskålar, ett par, silver, Stockholm 1792. Gustavianska. 18 000 SEK

188 Pehr Zethelius, sockerskålar med lock, ett par, Stockholm 1799. Sengustavianska. 30 000 SEK

189 Lorens Stabeus, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1760. Senbarock. 38 000 SEK

190 LJUSSTAKAR, ett par, silver, icke identifierad mästarstämpel, Lausanne 1700-talets mitt.
Rokoko.

12 000 SEK

191 Jacob Lampa, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1772. Rokoko. 150 000 SEK

192 Johan Wasserman, ljusstakar, sk spelstakar, ett par, silver, Lindesberg 1780.
Gustavianska.

32 000 SEK

193 Olof Yttraeus, ljusstakar, ett par, silver, Uppsala 1785. Gustavianska. Återrop
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194 Simson Ryberg, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1787. Gustavianska. Återrop

195 Lars Boye, ljusstakar, ett par, silver, Stockhom 1792. Gustavianska. 50 000 SEK

196 Petter Eneroth, ljusstakar, ett par, silver Stockholm 1795. Gustavianska. 75 000 SEK

197 James Ker, salvers, ett par, silver, Edinburgh, 1739-1740. 10 000 SEK

198 Jean-Guillaume Vealle, sk equelle med lock, silver, Paris 1754. Återrop

199 Pehr Zethelius, karotter med lock, ett par, silver, Stockholm 1795. Gustavianska. 85 000 SEK

200 Pehr Zethelius, tekök, silver, Stockholm 1798. Gustavianskt. Återrop

201 Stephan Westerstråhle, bordssurtout, silver och glas, Stockholm 1798. Gustaviansk. 13 500 SEK

202 Henrik Wittkopf d y, bägare, silver, Stockholm 1752. 1 500 SEK

203 Gustaf Henning, bägare, silver, Stockholm 1752. 10 000 SEK

204 Petter Julin, bägare, silver, Köping 1754. 2 000 SEK

205 Sven Örn, bägare, silver, Stockholm 1757. 15 000 SEK

206 Axel Johan Limnell, bröllopsbägare, silver, Växjö 1757. 14 000 SEK

207 Henrik Wittkopf d y, bägare, silver, Stockholm 1761. Återrop

208 Jacob Lampa, bägare, silver, Stockholm 1775. Rokoko. 8 000 SEK

209 Johan Berg, bägare, silver, Stockholm 1775. 8 000 SEK

210 Peter Gadd, bägare, silver, Kristianstad 1776. 7 000 SEK

211 Sked med kronknopp, silver, troligen Sverige, omkring 1600, ostämplad. 6 000 SEK

212 Jöran Hieronymi Bernegau, sked med dubbel kerubknopp, förgyllt silver, Norrköping,
(verksam -1648-1679).

13 000 SEK

213 Sked med dubbel kerubknopp, silver, okänt bomärke, sannolikt Halland omkring 1600. 6 000 SEK

214 Friedrich Rossow, sked med kotteknopp, silver, Stockholm (verksam 1654-1675(1686)). 28 000 SEK

215 Sked, förgylld, ostämplad, Skandinavien tidigt 1600-tal. Återrop

216 Gottfried Ihme, sked med dubbel kerubknopp, förgylld, Breslau (verksam 1691-1737). Återrop

217 SKED, förgyllt silver, ostämplad, Nordeuropa 1600-tal. Barock. Återrop

218 Carl Gideon Renander, matbestick 36 st, silver, Stockholm 1792. Rokoko. 38 000 SEK

219 Pehr Zethelius, begravningssked, förgyllt silver, Stockholm 1804. 6 000 SEK

220 Erik Bratt, begravningssked, förgyllt silver, Uddevalla 1805. 2 600 SEK

221 Pehr Zethelius och Gustaf Folcker, dessertbestick, 24 delar snarlika, (12+12), förgyllt
silver, Stockholm 1806 och 1826.

15 000 SEK
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222 Pehr Zethelius, dosor, ett par, samt Johan Fredrik Björnstedt, dosor, ett par, silver,
Stockholm 1801 och 1823.

7 000 SEK

223 Petter Fredrik Sundberg, luktdosa, silver, Karlskrona 1832. 2 000 SEK

224 Eric Söderholm, sannolikt, dosa, silver, Härnösand 1853. Återrop

225 Olof Abel Fernqvist, dosa, silver, Sundsvall 1856. Återrop

226 Penfodral / Divit , silver, mästarstämpel Làtif, Osmanska riket, före 1909. 6 500 SEK

227 Sex Osmanska zarfs med ryska porslinskoppar, c:a 1910. 10 000 SEK

228 Bordsspegel/Toilettespegel, silver, Frankrike 1800-talets andra hälft. Louis XVI-stil. 15 000 SEK

229 Tedosor, ett par, silver, icke identifierad mästarstämpel, Moskva 1700-talets andra hälft. 13 000 SEK

230 Carl Johann Tegelsten, champagnekylare, ett par, silver, S:t Petersburg 1842. Nyrokoko. 75 000 SEK

231 Jean-Baptiste Vaillant, kanna/pokal, silver, S:t Petersburg 1858. Återrop

232 Wasilij Semenow, möjligen, kåsa, förgyllt silver och niello, Moskva 1872. 13 000 SEK

233 Ikon, Kristus Pantokrator, silver och cloisonnéemalj, Sergei Zharov möjligen, Moskva
1800-talets slut.

80 000 SEK

234 Sasikow, troligen, skedar, 6 st, förgyllt silver och emalj, Moskva 1899-1908. 22 000 SEK

235 Fabergé, saltkar,verkmästare Erik Kollin, silver, purpurit och rubin, S:t Petersburg före
1896, ristat inventarienummer.

85 000 SEK

237 Fabergé, dosa, verkmästare Henrik Wigström, guld och emalj, S:t Petersburg 1899-
1908. Ristat inventarienummer.

125 000 SEK

237A Fabergé, jubileumsjetong, verkmästare  Alfred Thielemann, guld, S:t Petersburg 1908-
1917.

18 000 SEK

238 Jean-Charles Dubos, dosa, guld 18k, Paris 1758, kontrollör Eloy Brichard. 40 000 SEK

239 Hans Henrik Wihlborg, nålhus, guld en trois couleurs, Stockholm 1788. 13 000 SEK

240 Dosa, guld en deux couleurs, Paris 1791. 19 000 SEK

241 Luktdosa, fodral med tandpetare/öronslev samt knapp, guld 18k, 1800-talets början. 8 000 SEK

242 Guidon, Gide & Blondet, dosa, guld och emalj,  Genève 1801-1804. 150 000 SEK

244 DOSA, guld och agat, Franska importstämplar efter 1893. Louis XV-stil. 48 000 SEK

245 FICKUR, guld 18k, med porträtt av Oscar II, frånsidan med gamla riksvapnet, omkring år
1900.

Återrop

246 TÄCKE, rölakan, ca 190,5-193 x 115-116 cm, Skåne 1800-talets förra hälft, broderad
signatur KPD 1822.

17 000 SEK

247 ÅKDYNA (agedyna), "Tre rosetter", rölakan, ca 47,5 x 120  cm, signerad och daterad
HMD 1815, sydvästra Skåne.

35 000 SEK
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248 KUDDE (jynne), rölakan, ca 54,5 x 57 cm (med montering 62 x 64 cm), signerad och
daterad KTD 1802. Skåne,

16 000 SEK

249 ÅKDYNA, (agedyna), flamskväv, ca 50 x 85,5 cm, Skåne omkring 1770-1800, signerad
EPD.

15 000 SEK

250 ÅKDYNA (agedyna), trensaflossa, ca 43,5 x 100 cm (med montering 51 x 107,5 cm),
sydvästra Skåne, omkring 1790-1825.

Återrop

251 ÅKDYNA (agedyna), trensaflossa, ca 46,5 x 101 cm (med montering 51 x 103,5 cm),
troligen Bara härad, Skåne.

Återrop

252 VÄVD TAPET, gobelängteknik, ca 191,5 x 220,5 cm, Flandern 1500-tal. 36 000 SEK

253 VÄVD TAPET, "Lejonjakt", gobelängteknik, Flandern 1600-talets mitt, möjligen
Oudenarde, ca 262 x 249 cm.

Återrop

254 VÄVD TAPET-FRAGMENT, gobelängteknik, ca 256,5 x 115 cm, Flandern/Frankrike 1600-
tal.

32 000 SEK

255 VÄVD TAPET, gobelängteknik. Flamländsk "Kermess". 345,5  x 332,5 cm. Flandern,
sannolikt Bryssel, omkring 1700.

Återrop

256 GLASMÅLNING, Iran, 1900-tal, motivstorlek ca 79 x 54 cm. 16 000 SEK

257 KOPTISKA TEXTILIER, 2 st. gobelängteknik och "fliegende Nadel", ca 20 x 21 respektive
15,5 x 14,5 cm, Egypten.

Återrop

259 MATTA, antik Anatolisk bönematta, Konya området (Konya-Ladik), 1800-talets sista
fjärdedel, ca 118,5 x 114,5 cm.

22 000 SEK

260 GALLERIMATTA, antik/semiantik Hamadan, en av ett par, ca 534 x 114 cm (samt
kortsidorna med 2,5 och 1,5 cm slätväv).

8 000 SEK

261 GALLERIMATTA, antik/semiantik Hamadan, en av ett par, ca 517,5 x 112,5 cm (samt
kortsidorna med 2 cm slätväv.

7 000 SEK

262 MATTA, antik Heris, ca 360,5 x 282,5 cm. 50 000 SEK

263 MATTA, Old Isfahan, ca 416 x 305 cm (samt kortsidorna med 5,5 respektive 7 cm
slätväv).

90 000 SEK

264 MATTA, Old Isfahan, ca 240 x 149,5 cm (samt kortsidorna med 2,5 respektive 5,5 cm
slätväv).

20 000 SEK

265 MATTA, antik Karabagh kelly, omkring 1870-1890, ca 330 x 157 cm (samt en kortsida
med 1-3 cm slätväv).

Återrop

266 GALLERIMATTA, antik Kazak Borchalou, ca 357 x 114,5 cm. Återrop

267 MATTA, semiantik silke Keshan, ca 205 x 131,5 cm. 36 000 SEK

268 MATTA, semiantik/antik Keshan figural, "Motachem", ca 217 x 135 cm (samt en kortsida
med 2,5 cm slätväv).

50 000 SEK

269 MATTA, antik/semiantik Keshan Motachem, ca 213 x 141,5 cm. 24 000 SEK

270 MATTA, semiantik Keshan, ca 443,5 x 314,5 cm. 14 000 SEK
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271 MATTFRAGMENT, antik Kirman Vas-matta, 1700-talets början, ca 193,5 x 103,5 cm. 26 000 SEK

272 MATTA, antik Ziegler Mahal, ca 417,5 x 326 cm (samt en kortsida med 2 cm slätväv). Återrop

273 MATTA, antik Ziegler Mahal, ca 391 x 322 cm. Återrop

274 MATTA, antik Ziegler Mahal, ca 419,5 x 323,5 cm (samt kortsidorna med 1 cm slätväv). 60 000 SEK

275 MATTA, semiantik Nain Tuteshk, ca 228,5 x 150,5 cm. 15 000 SEK

276 MATTA, Old Nain Tuteshk, part silk, ca 446,5 x 309 cm  (samt kortsidorna med 1
respektive 2,5 cm slätväv).

90 000 SEK

277 MATTA, Old Nain Tuteshk, ca 211-217 x 140-143,5 cm. 22 000 SEK

278 ANTIKT NURATA SUZANIBRODERI , ca 204 x 167,5 cm. 14 000 SEK

279 BRODERI, semiantikt Rascht, Persien (Iran), ca 312,5 x 311 cm. 44 000 SEK

280 KELIM, två delar, antik Reyhanlı, sydöstra Anatolien, ca 290,5 x 79,5 cm respektive ca
289 x 76 cm.

11 000 SEK

281 MATTA, antik Shirvan sannolikt, ca 177 x 138,5 cm. 10 000 SEK

282 MATTA, semiantik Teheran sannolikt, figural part silk, ca 347,5-345,5 x 242 cm. 42 000 SEK

283 MATTA, antik/semiantik Tibet, omkring 1900-25, ca 133 x 70,5 cm. 5 500 SEK

284 MATTA, antik silke Täbris, ca 165 x 118,5-111,5 cm. 11 000 SEK

285 MATTA, semiantik Täbris, ca 424 x 307,5 cm. 32 000 SEK

286 MATTA, semiantik Täbris, ca 178,5 x 137 cm. 13 500 SEK

287 MATTA, SEMIANTIK VERAMIN, ca 318 x 210,5-212 cm. Återrop

288 MATTA, antik Zeichur, ca 269 x 184 cm. Återrop

289 MÄRTA MÅÅS-FJETTERSTRÖM, DRAPERIER, 1 par, "Element", inplock på linnebotten,
ca 226,5 x 71 cm vardera.

Återrop

290 Barbro Nilsson, MATTA, "Gyllenrutan", reliefflossa, ca 310 x 203,5 cm, signerad AB MMF
BN.

135 000 SEK

291 Märta Måås-Fjetterström, MATTA, "Tusenskönan" ("Bellis"), flossa, ca 297 x 208,5 cm,
signerad AB MMF.

38 000 SEK

292 Märta Måås-Fjetterström, MATTA, "Blå heden", rölakan, ca 250,5 x 170,5 cm, signerad
AB MMF.

32 000 SEK

293 Barbro Nilsson, MATTA, "Randig med tvist, brun och grön", rölakan, ca 195,5 x 104,5 cm,
signerad AB MMF BN.

12 000 SEK

294 Marianne Richter, MATTA, "Gula havet", rölakan, ca 298 x 204 cm, signerad AB MMF
MR.

120 000 SEK

295 Barbro Nilsson, MATTA, "Falurutan, blå", rölakan, ca 364,5 x 255,5 cm, signerad AB
MMF BN.

170 000 SEK

Slutpriser Important Spring Sale 617

11/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/42Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

11/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/4211/42



Nr. Föremål Klubbat pris

296 GLAS, fyra stycken. Hessisk modell, 1700-tal. Återrop

297 GLAS, tre stycken, snarlika. Holland, 1700-tal. 4 000 SEK

298 VINGLAS, 3 stycken, glas. Sverige, 1700-tal. 9 500 SEK

299 FLASKA/PLUNTA, glas, 1700-tal. 8 000 SEK

300 GALLERSKÅL, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 17 000 SEK

301 TALLRIKAR, nio stycken, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 15 000 SEK

302 TALLRIKAR, sex stycken, olika, fajans. Marieberg och Rörstrand, 1700-tal. 9 000 SEK

303 FIGURIN, mjukt porslin. Marieberg, 1700-tal. 4 000 SEK

304 FIGURIN, mjukt porslin. Marieberg, 1700-tal. 3 500 SEK

305 FIGURIN, porslin. Meissen, "Crie de Paris", 1745. Krimskramsförsäljaren. Återrop

306 FIGURIN, porslin. Meissen, 1700-tal. Återrop

307 KOPP med FAT; porslin. Meissen, 1700-tal. Återrop

308 TEKANNA med LOCK, porslin. Troligen Samson, 1800-tal. 4 000 SEK

309 KOPP med FAT, mjukt porslin. "Sèvres", 1700-tal. 11 000 SEK

310 KOPP med FAT, mjukt porslin. "Sèvres", 1700-tal. 10 000 SEK

311 KOPP med FAT, porslin. "Sévrès", 1700-tal. Återrop

312 BORDSLAMPA, porslin. Frankrike, sent 1800-tal, signerad Thuilier. Återrop

313 TALLRIKAR, 16 stycken snarlika, porslin. Frankrike, "Sévrès" märke, 1800-tal. 12 000 SEK

314 SERVISDELAR, 15 stycken, porslin. Frankrike, Paris, 1800-tal. 4 000 SEK

315 FAT, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Kejsarinnan Elisabets tid,
1700-tal..

4 000 SEK

316 SKÅL, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Alexander II. 6 500 SEK

317 ÄGG, porslin. Ryssland, Empire, 1800-talets första hälft. 44 000 SEK

318 ÄGG, porslin. Ryssland, Empire, 1800-talets första hälft. 15 000 SEK

319 ÄGG, porslin, två stycken. Ryssland, 1800-tal. 8 000 SEK

320 ÄGG, fyra stycken, porslin. Ryssland, 1800-tal. 3 500 SEK

321 FAT, porslin. Ryssland, daterat 1921. 720 000 SEK

322 FAT, tre stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 19 000 SEK

323 TALLRIKAR, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 34 000 SEK

324 TALLRIKAR, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 17 000 SEK
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325 LUNCHTALLRIKAR, 12 stycken (6+6), porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen,
Danmark, 1900-tal.

25 000 SEK

326 FÖRRÄTTSTALLRIKAR, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen,
Danmark, 1900-tal.

18 000 SEK

327 ASSIETTER, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 18 000 SEK

328 Axel Lindman, Friluftsmålarinna på Sandhamn. 60 000 SEK

329 Olof Arborelius, "Utsikt från Smedsudden över Riddarfjärden". 30 000 SEK

330 Gottfrid Kallstenius, Utsikt över Stockholm från Beckholmen med Skeppsholmen,
Strandvägen och Djurgården.

105 000 SEK

331 Jenny Nyström, Vänskapsporträtt. Återrop

332 Jenny Nyström, Flicka i tallskog. 40 000 SEK

333 Alfred Wahlberg, "Partie de Stockholm (Clair de Lune)". 100 000 SEK

334 Gunnar Berndtson, Elegant dam i rosa. 95 000 SEK

335 Wilhelm von Gegerfelt, Regnmoln över Paris. Återrop

336 John Bauer, "-Nej se, sån tomtefar, och sånt skägg han har! sade pojken". 80 000 SEK

337 Carl Fredrik Hill, "Parafras över Jesu dop I". 48 000 SEK

338 Carl Fredrik Hill, "I grottan skyddas eken mot floden". 160 000 SEK

339 Carl Fredrik Hill, Bergslandskap. 55 000 SEK

340 Carl Larsson, "Elof" / "Lille Elof". 880 000 SEK

341 Carl Larsson, "Kvinnofigur och himmel". 90 000 SEK

342 Gunnar Åberg, En confidence. 95 000 SEK

343 JENNY NYSTRÖM, signerad Jenny Nyström och daterad 1922. Återrop

344 Gerda Roosval-Kallstenius, I trädgårdslandet. 22 000 SEK

345 Johan Tirén, Kyrkfärd. 55 000 SEK

346 Axel Petersson Döderhultarn, "Äktenskapet". 20 000 SEK

347 Axel Petersson Döderhultarn, "Auktion". 24 000 SEK

348 Axel Petersson Döderhultarn, "Fingerkrok". 15 000 SEK

349 Axel Petersson Döderhultarn, "Prosten Arbman". 23 000 SEK

350 Axel Petersson Döderhultarn, "Lantlig idyll - kobröllop". 34 000 SEK

351 Axel Petersson Döderhultarn, "Bondspelman" (Spelman stående). 28 000 SEK

352 Julia Beck, Kvinna i rosa i blommande landskap. 75 000 SEK
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353 Anna Palm de Rosa, Vy över Kungliga slottet, Stockholm. 35 000 SEK

354 Oskar Bergman, "Stadsgården, Stockholm". 20 000 SEK

355 Helene Schjerfbeck, "Ung kvinna". 6 000 000 SEK

356 Georg Pauli, Ponte Santa Trinita, Florens, skymning. 15 000 SEK

357 Anders Zorn, "Valsen" ("La Valse"). 50 000 SEK

358 Ulrica Fredrica Pasch Tillskrivna, "Adolf Fredrik" (1710-1771) & "Lovisa Ulrika" (1720-1782). 30 000 SEK

359 Johan Henrik Scheffel, Porträtt. ett par, föreställande bröderna Christer Gustaf Fleming
(1727-1748) samt Axel Fleming (1728-1825).

46 000 SEK

360 Antonis van Dyck Hans efterföljd, Kung Karl I av England (1600-1649) & drottning
Henrietta Maria av England (1609-1669).

740 000 SEK

361 Adolf Ulrik Wertmüller, Ung kvinna i blått livstycke och fischy. Återrop

362 Okänd konstnär 1700-tal. Oval, uppfodrad duk 35 x 31 cm. Samtida ram. Återrop

363 Jean Laurent Mosnier Tillskriven, Drottning Marie Antoinette (1755-1793). 40 000 SEK

364 Johan Krouthén, Klippor vid  havet, Marstrand. 155 000 SEK

365 Bruno Liljefors, Räv i höstlandskap. 105 000 SEK

366 Johan Krouthén, Insjölandskap i sommarskrud. 75 000 SEK

367 Johan Krouthén, Sommarlandskap med kor. 95 000 SEK

368 Bruno Liljefors, Smygande räv med orrpar. 150 000 SEK

369 GOTTFRID KALLSTENIUS, olja på duk, signerad och daterad G. Kallstenius -06. Återrop

370 Gustaf Wilhelm Palm, "Vue af slottet Colonna i Genazzano". 50 000 SEK

371 HENRIC ANKARCRONA, olja på duk, signerad och daterad (18)75. Återrop

372 Henric Ankarcrona, Beduiner i öknen. 18 000 SEK

373 Marcus Larsson, Figurer i båt på stormigt hav. 24 000 SEK

374 Carl Johan Fahlcrantz, Uppsala domkyrka i månsken. Återrop

375 Carl Abraham Rothstén, Älvkarlebyfallen. 26 000 SEK

376 Lars Lerin, Utan titel. Återrop

377 Gerhard Nordström, Monets trädgårdar. 105 000 SEK

378 Lars Lerin, Utan titel. 80 000 SEK

379 Carl Larsson, "Sommar i Sundborn" / "Flicka i trädgård". 4 550 000 SEK

380 Gottfrid Kallstenius, Förälskat par, trädgårdsmotiv från Grez. 130 000 SEK

381 Karl Nordström, Kustlandskap. 44 000 SEK
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382 David Klöcker Ehrenstrahl Hans ateljé, Karl XI med familj. 380 000 SEK

383 Pehr Hilleström, "Gustaf Vasa i Ornäs". 27 000 SEK

384 ANDREAS VON BEHN, Otydligt signerad med initialer och daterad 1724. 
Tuschlavering 13 x 17,5 cm.

Återrop

385 PEHR HILLESTRÖM,  Spår av signatur i nedre högra hörnet. Pannå 31 x 40,5 cm.
Samtida ram.

Återrop

386 Pehr Hilleström, "Wingåkers-boer". 70 000 SEK

387 Svensk konstnär 1800-talets första hälft,  Landskap med Stora Sundby, Södermanland. 12 000 SEK

388 Carl Milles, Vattenbärerska (salt- och pepparkar). 44 000 SEK

389 Carl Milles, Kvinna som böjer sig ner (salt- och pepparkar).

390 Carl Milles, "La petite Boudeuse". 36 000 SEK

391 Carl Milles, "Skridskoprinsessan". 230 000 SEK

392 CHRISTIAN ERIKSSON, Skulptur, brons. Sign. Gjutarstämpel. Höjd 18 cm. Återrop

393 Carl Milles, "Dans med Flätor". 19 000 SEK

394 Louis Michel van Loo, Förnäm flicka i rokokokarmstol. Återrop

395 Salvator Rosa Hans krets, Bartolomeus. 50 000 SEK

396 THEODOR LUNDBERG, Skulptur, brons. Sign och dat 1909. Gjutarstämpel. Höjd 30 cm. Återrop

397 Giambettino Cignaroli Hans krets, Josef och Potifars hustru. 70 000 SEK

398 Giovanni Francesco Barbieri kallad Il Guercino Hans ateljé, Ecce homo. Återrop

399 Ruth Milles, "Flicka i blåst". 36 000 SEK

400 Lauritz Andersen Ring, Landskap från ängen vid Næstved. Efter solnedgång. Återrop

401 Prins Eugen, "Sädesfält mot Vättern", motiv från Örgården. 43 000 SEK

402 Hans am Ende, "Winter". 190 000 SEK

403 Eilif Peterssen, Afton, övre Ask. Återrop

404 Gustaf Fjaestad, Höst vid gärdesgården. 110 000 SEK

405 Anshelm Schultzberg, Vinterbild från Stockholms ström. 36 000 SEK

406 Johan (John) Kindborg, Skymningslandskap. 22 000 SEK

407 Bruno Liljefors, Rävfamilj. 520 000 SEK

407A Eugène Jansson, "Morgonstämning". 280 000 SEK

408 Per Ekström, "Landskap från Seine". Återrop

409 Albert Edelfelt, "Under björkarna". 1 400 000 SEK
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410 Prins Eugen, Landskap med gärdsgård. Återrop

411 Erik Tryggelin, "Hamngatan vid Kungsträdgården". 50 000 SEK

412 Anders Zorn, "Mrs. Walter Bacon". 2 200 000 SEK

413 Peder Mork Mönsted, Picknick i skogen. 220 000 SEK

414 Olle Hjortzberg, Gula rosor i vas. 65 000 SEK

415 Herbert Schmalz, "Topsy". 70 000 SEK

416 Philip Richard Morris, "Arrival of spring". Återrop

417 Anton Thiele, Kurtis. 24 000 SEK

418 Joseph Magnus Stäck, Vy av Gripsholms slott och Mariefreds kyrka. 26 000 SEK

419 Anders Holm, Insjölandskap med figurer i eka. 12 000 SEK

420 Andrea Locatelli Hans krets, Pastoralt landskap med figurer. 80 000 SEK

421 Carl Johan Fahlcrantz, Italienskt landskap. 30 000 SEK

422 David Ludeking, Båtar vid borg på klippa. Återrop

423 Philips Gysels Tillskriven, Stilleben med fåglar och frukter. Återrop

424 Ivan Aguéli, "Palmlund". 900 000 SEK

425 Carl Larsson, "Jenny", förmodad förstudie till "Lovisa Ulrika och Carl Gustav Tessin" (en
av Nationalmuseifreskerna från 1896).

Återrop

426 Bruno Liljefors, Bofinkshane matar ungar. 200 000 SEK

427 Carl Fredrik Hill, "Landskap från Bois-le-Roi" / "Landskap med träd och bondgård". Återrop

428 Carl Larsson, "Flickan med ämbar". Återrop

429 Bruno Liljefors, Sträckande gäss. 100 000 SEK

430 Wilhelm von Gegerfelt, "Cioggia". Återrop

431 Herman af Sillén, "Från Arildsläge". 18 000 SEK

432 Herman af Sillén, Fiskeskuta på stormigt hav. 100 000 SEK

433 Frederick Morgan, Feeding the Rabbits. 300 000 SEK

434 Einar Jolin, "Hockey". Återrop

435 Carl Wilhelmson, Flicka med katt (Marie-Louise Spånberg även kallad "Maja-Lisa"). Återrop

436 Christian Fredrik Swensson (Svensson), Marin med segelfartyg - motiv från Öresund. 35 000 SEK

437 Anders Zorn, "Promenad i parken". Återrop

438 Frits Thaulow, Kvällsljus över floden Arques vid Ancourt, landskap från Normandie. Återrop
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439 Julia Beck, "L'Etang (Brume)". 900 000 SEK

440 Bruno Liljefors, "Rapp och Johan". 900 000 SEK

441 Paul Fischer, Vinterflanörer vid Niels Juel statyn i Köpenhamn. 260 000 SEK

442 Adolf Jossifowitsch Charlemagne, Palatsinteriör. 26 000 SEK

443 Conrad Wise Chapman, Skridskoåkning i Bois de Boulogne. 55 000 SEK

444 John Bauer, "Kung Helamund och slottsrået". Återrop

445 Maurits Cornelis Escher, "Babels torn" ("Turm von Babel"). 300 000 SEK

446 "L'Apocalypse de Saint Jean". 640 000 SEK

447 Alexandre Benois, "En tamburmajor och försäljare", Kostymskiss för Igor Stravinskis
"Petruschka", scen 1, Marknaden under Fastlagsveckan.

30 000 SEK

448 Anders Zorn, "En Eva". 6 900 000 SEK

449 Owe Zerge, Modellakt. 150 000 SEK

450 Hans Christian Fischer, Vico - Blommande landskap. 50 000 SEK

451 Anshelm Schultzberg, Motiv från Capri. 42 000 SEK

452 Hugo Birger, Parkmotiv från Spanien. Återrop

453 Peder Mork Mönsted, Gatuscen från Tivoli. Återrop

454 Sten Ericson, "Bianca". 70 000 SEK

455 IVAR JOHNSSON, Skulptur, brons, sign. , gjutarstämplar. Höjd 33,5 cm. Återrop

456 PAUL PAULIN, Skulptur, brons. Sign. och dat 1902. Höjd 38 cm. Återrop

457 Carl Milles, "Vingarna" ("Gosse med örn"). 120 000 SEK

458 Jussi Mäntynen, "Lon vädrar fara". 34 000 SEK

459 Einar Utzon-Frank, Nakenstudie. 12 000 SEK

460 Carl Larsson, "Vet du vad? Var god och glad!" / "Esbjörn led" / "Grolle nicht". Återrop

461 Helmer Osslund, "Solspel, Lapporten (Första resan)". 20 000 SEK

462 Helmer Osslund, Älg i fjälllandskap. 28 000 SEK

463 John Bauer, Samepojkar i höglänt terräng. 80 000 SEK

464 Helmer Osslund, "Höstafton från Ångermanelfven". 48 000 SEK

465 Helene Schjerfbeck, "Luktärter". 2 850 000 SEK

466 Bruno Liljefors, Örnar jagande hare. 250 000 SEK

467 Gustaf Fjaestad, Vinterlandskap. Återrop
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468 Bruno Liljefors, Vildgäss på fältet. 130 000 SEK

469 Bruno Liljefors, Rovfågel slående byte. Återrop

470 Gustaf Fjaestad, Vinterlandskap med frusen sjö. 200 000 SEK

471 Bruno Liljefors, Räv i vinterlandskap. 160 000 SEK

472 Christian Eriksson, "Svea". 15 000 SEK

473 Pierre Bonnard, "Esquisse pour deux baigneuses ou le printemps". 47 000 SEK

474 BORIS OSCAROVICH FRÖDMAN-CLUZEL, Skulptur, brons. sign, dat, gjutarstämpel.
Höjd 39,5 cm.

Återrop

475 Nils Möllerberg, "Morgon". Återrop

476 Emil Cedercreutz, Kusk med trespann. 26 000 SEK

477 Alice Nordin, Porträtt föreställande Fru Clara Lachmann  (1864-1920). 38 000 SEK

478 Carl Fredrik von Breda, Interiör av en snickarverkstad med en snickare förfärdigande en
krycka.

Återrop

479 Per Wickenberg, Allmogeinteriörer, ett par. 46 000 SEK

480 Johan Stålbom Tillskriven, Damporträtt, klädd som herdinna. 18 000 SEK

481 Pehr Hilleström, Gosse yxar till en stock. 48 000 SEK

482 Johan Pasch Tillskriven, Allegori över Målarkonsten. Återrop

483 Johan Henrik Scheffel Tillskriven, Britta Maria Riddercreutz (1727-1764). 20 000 SEK

484 Alexander Roslin, Okänd herre i svart justacorp. 220 000 SEK

485 Johan Henrik Scheffel Tillskriven, Mansporträtt, midjebild i harnesk enligt uppgift
medlem ur ätten Gyllensvärd.

26 000 SEK

486 Carl Fredrik von Breda, "Jürgen Christoffer Müller" (1748-1831). 26 000 SEK

487 Alexander Roslin, Porträtt av okänd dam, midjebild. 800 000 SEK

488 Jakob Björck Tillskriven, Anna Charlotta Bäck (född Adlerberg) (1737-1767). 40 000 SEK

489 Johann Heinrich von Dannecker Efter, "Ariadne på pantern". 40 000 SEK

490 Carl Oscar Borg, Landskap med bro. Återrop

491 Carl Oscar Borg, Indiander till häst. 20 000 SEK

492 Helmer Osslund, Tallar vid kusten. 50 000 SEK

493 Birger Sandzén, Bergslandskap. 250 000 SEK

494 Birger Sandzén, Nordamerikanskt landskap. Återrop

495 Gunnar Widforss, "Från Tyrolen". Återrop
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496 Carl Larsson, "Havreskärning I"/"Havreskörd I". Återrop

497 Carl Trägårdh, Landskap med betande kor (”Vaches au pâturage”). 15 000 SEK

498 Lesser Ury, "Das Bodetal im Harz/Bodetal of the Harz mountains". Återrop

499 Anders Zorn, "The Letter". 500 000 SEK

500 Johan Krouthén, Hästar. 80 000 SEK

501 Anders Zorn, "Spanjorska i svart barett". Återrop

502 Carl Larsson, "Eiffeltornet under byggnad". Återrop

503 Wilhelm von Gegerfelt, Venetianskt kanalmotiv. 40 000 SEK

504 Gustave (Gustaf) Albert, Hamnen i Dordrecht. Återrop

505 Alfred Wahlberg, Vaxholm i månljus. 40 000 SEK

506 Arvid Johansson, Musselplockare, Frankrike, strandscen från Normandie eller Bretagne. 42 000 SEK

507 WILHELM VON GEGERFELT, olja på duk uppfäst på pannå, signerad W v Gegerfelt. Återrop

508 OKÄND KONSTNÄR, 1600-tal. Den heliga familjen. 12 000 SEK

509 Caravaggio (Michelangelo Merisi da Caravaggio) Hans skola, Törnekröningen. Återrop

510 Paolo de Matteis Tillskriven, Sankt Rochus. 110 000 SEK

511 SEBASTIANO CONCA, hans krets. Uppfodrad duk 96 x 132 cm. Samtida snidad ram. Återrop

512 JEAN FRANCOIS DE TROY, hans krets. Uppfordrad duk 92,5 x 129 cm. Återrop

513 Jakob Björck, Prins Fredrik Adolf, Hertig av Östergötland (1750-1803). 75 000 SEK

514 CARLO CARLONI, Uppfodrad duk 60 x 38 cm. Återrop

515 Johan Gustaf Sandberg, Gustav Vasa stående i en slottsinteriör intill ett draperat bord
vilandes ena handen på Vasabibeln.

38 000 SEK

516 Johan Heinrich Wedekindt, "Magnus Gabriel von Köhler" (ca 1692-1740). 42 000 SEK

517 LUCAS VON BREDA DÄ, tillskriven. Uppfodrad duk 79,5 x 64 cm. Samtida ram. Återrop

518 Jakob Björck, Karl XIII som barn. 20 000 SEK

519 David Klöcker Ehrenstrahl, Dam gul klänning. 36 000 SEK

520 Ehrnfried Wahlqvist, Kustlandskap med kungsörnsbo. Återrop

521 Christian Fredrik Swensson, olja på duk, signerad. Återrop

522 Johan Fredrik Höckert, ”Fattigbössan”. Återrop

523 LAURITZ TUXEN, olja på duk, signerad L. Tuxen och daterad 1887. Återrop

524 Carl Wilhelmson, Man i plommonstop. 22 000 SEK
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525 Edvard Forsström, ”Flicka i gröngräset”. Återrop

526 ANTONIO ALLEGRI CORREGGIO, hans art. Förstärkt pannå 61 x 48,5 cm. Återrop

527 FLAMLÄNDSK SKOLA, 1600-TAL. Jungfru Maria med Jesusbarnet, Johannes Döparen,
Elisabet och Sakarias.

Återrop

528 Sebastiano Conca Tillskriven, Jesusbarnet. Återrop

529 FLAMLÄNDSK SKOLA 1600-TAL, Sankta Katarina av Alexandria. 145 000 SEK

530 Jacobo Bassano Hans krets, Konungarnas tillbedjan. Återrop

531 FLAMLÄNDSK MÄSTARE, 1600-tal, Maria Magdalena tvättar Kristi fötter. Återrop

532 FRANSK KONSTNÄR, 1700-TAL, Marknadsscen. Återrop

533 JOHN FREDERICK HERRING, SR, signerad. Papp-pannå uppfodrad på duk 54 x 54 cm,
Bildyta: 47 cm.

Återrop

534 Lars Henning Boman, Stilleben med höna, korv, grönsaker och köksredskap. 12 000 SEK

535 Adolf Ulrik Wertmüller Efter, Ariadne på Naxos. Återrop

536 FERDINAND BOL, hans krets. Parketterad pannå 109 x 91,5 cm. Återrop

537 CHRISTOPH JACOBSZ VAN DER LAMEN, hans krets. Förstärkt pannå 53 x 82 cm. Återrop

538 Hildegard Thorell, Flicka i rött. Återrop

539 Julius Kronberg, Studie av en man. Återrop

540 Hugo Birger, "Ormtjusare". Återrop

541 AUGUST MALMSTRÖM, "Odygd (Ordningens återställande)". Återrop

542 Berta Dorph, Flicka med docka. 26 000 SEK

543 Jeanna Maria Charlotta Bauck, Ängsblommor. 24 000 SEK

544 Michiel van Mierevelt Hans krets, Wilhelm I, prins av Oranien (1533-1684). 16 000 SEK

545 Jacopo Robusti Tintoretto Hans ateljé, Porträtt av en förnäm kvinna. Återrop

546 Angelo Bronzino Hans krets, Cosimo I Medici (1519-1574) med Gyllene skinnets orden. 38 000 SEK

547 Nicolas Eliasz. Pickenoy Tillskriven, Mansporträtt, Aetatis 44 Ao 1636. Återrop

548 AERT DE GELDER, tillskriven. Uppfodrad duk 50 x 38 cm. Återrop

549 Rembrandt Harmensz van Rijn Hans skola, Mansporträtt, turban och kappa. 46 000 SEK

550 Cornelis Liefrinck II, Kanallandskap med skridskoåkare. 38 000 SEK

551 Sebastiaen Vrancx Hans ateljé, Allegori över vintern. 22 000 SEK

552 Joachim Beuckelaer Hans efterföljd, Fiskmånglerskor. 27 000 SEK

553 JOHANN PHILIPP VON DER SCHLICHTEN, tillskriven. Pannå 39,5 x 68 cm. Återrop
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554 Jan Brueghel dy Hans art, Flodlandskap med figurer vid bebyggelse. 27 000 SEK

555 Egbert Lievensz van der Poel Tillskriven, "Eldsvåda om natten i en stad". 66 000 SEK

556 Johan Philip Lemke (Lembke) Tillskriven, Karl XII går över Düna 1701. 50 000 SEK

557 Marten van Valckenborch Hans krets, Galanta sällskap. 30 000 SEK

558 JACQUES COURTOIS KALLAD LE BOURGUIGNON, hans art.  Koppar 21 x 27,5 cm. Återrop

559 Gustaf Torshell Tillskriven, Johan von Carleson (?-1750). 5 000 SEK

560 Louis Jean Desprez, Det brinnande fastlagskorset i St Peterskyrkan (Illumination de la
Croix de Saint Pierre à Rome).

Återrop

561 Michelangelo Buonarroti Efter, Giuliano de' Medici (1453-1478). Återrop

562 Martin Mijtens d.y (van Meytens) Tillskriven, Troligen "Amalia Beata Lewenhaupt" (1726-
1810) gift Ramel.

5 000 SEK

563 Francois Boucher Hans art, Lekande keruber. 20 000 SEK

564 Jahn Ekenaes, Familj som fiskar. 57 000 SEK

564A Bruno Liljefors, I havsbandet. 140 000 SEK

565 CARL AUGUST EHRENSVÄRD,  Brunt tusch på papper, oidentifierat vattenmärke
14,5 x 27 cm.

Återrop

566 Jacob Felländer, "The Second Over That City", 2009. 65 000 SEK

567 Jean-Michel Basquiat Efter, "Hollywood Africans in Front of the Chinese Theater with
Footprints of Movie Stars".

Återrop

568 Yves Klein, "Untitled Blue Monochrome, (IKB 321)". 1 650 000 SEK

569 VASER med LOCK, två stycken, porslin. Transition, 1700-tal. 60 000 SEK

570 VASER med LOCK, ett par, porslin. Transition, 1600-tal. 70 000 SEK

571 VAS med LOCK, porslin. Transition, Shunzhi (1644-1662). Återrop

572 VAS med LOCK, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

573 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 42 000 SEK

574 RÖKELSEKAR, porslin. Transition, 1600-tal. 46 000 SEK

575 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 24 000 SEK

576 FAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 60 000 SEK

577 BÅLSKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

578 STEMCUP, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 36 000 SEK

579 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 36 000 SEK

580 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop
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581 VASER, två stycken, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

582 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 34 000 SEK

583 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 30 000 SEK

584 VAS, porslin. Qingdynasty, Kangxi (1662-1722). 75 000 SEK

585 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 95 000 SEK

586 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

587 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

588 FAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

589 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

590 MODELL AV SPIS, lergods. Handynastin (206 f.Kr-220 e.Kr). 6 000 SEK

591 SKÅLAR, fyra stycken, keramik. Sungdynastin (960-1279). Återrop

592 SKÅL, keramik. Songdynastin (960-1279). Återrop

593 SKÅL, porslin. Songdynastin (960-1279). 8 000 SEK

594 SKÅL, keramik, temmoku. Songdynastin (960-1279). 9 500 SEK

595 FAT, celadon. Mingdynastin (1368-1644). 30 000 SEK

596 SKÅL, porslin. Yuan/Mingdynastin. Återrop

597 FAT, ett par, porslin. Mingdynastin med Wanlis märke och period (1572-1619). 105 000 SEK

598 VASER, ett par, porslin. Mingdynastin, 1600-tal. Återrop

599 RÖKELSEKAR, blanc de chine/dehua. Sannolikt Mingdynastin (1368-1644). 9 000 SEK

600 RÖKELSEKAR, blanc de chine. Troligen sen Mingdynasti. 6 000 SEK

601 FIGURIN, blanc de chine. Qingdynastin, 1700-tal. 22 000 SEK

602 SKÅL, porslin. Qingdynastin, med Kangxis märke och period (1662-1722). 230 000 SEK

603 SKÅLFAT, porslin. Qingdynastin, 1700-tal med Xuandes märke. 95 000 SEK

604 PENSELBAD, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 15 000 SEK

605 PENSELBAD, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 6 000 SEK

606 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qingdynastin med Yongzhengs märke. 2 445 000 SEK

607 VAS, porslin. Qingdynastin med sigillmärke. 30 000 SEK

608 SKÅLFAT, porslin. Qingdynastin, Guangxu märke och period (1874-1912). 10 000 SEK

609 FAT, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 6 000 SEK

610 SKÅL, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 55 000 SEK
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611 PLAKETT, porslin. Kina, omkring 1900. 6 500 SEK

612 YTTERFODER med FAT, ett par, porslin. Kina, Republik, 1900-tal. 26 000 SEK

613 ASK med LOCK. Troligen Qingdynastin (1664-1912) med Qianlongs märke. 350 000 SEK

614 ASK med LOCK samt INRO, lack. Kina sen Ming/tidig Qing samt Japan, Meiji (1892-1912). 14 000 SEK

615 FAT, ett par, lacque burgautée. Qingdynastin, 1700-tal. 22 000 SEK

616 SKÅL med LOCK, silver, ben och turkos. Tibet, 1800-tal. 7 000 SEK

617 RUYISTAV, nefrit och trä. Qingdynastin (1664-1912). 19 000 SEK

618 FIGURGRUPPER, två stycken, nefrit. Qingdynastin. 195 000 SEK

619 OBJEKT, fyra stycken, nefrit. Qingdynastin eller äldre. 65 000 SEK

620 FIGURINER, tre stycken, nefrit. Qingdynastin. 210 000 SEK

621 PAPPERSVIKT/LINJAL, nefrit och silver. Kina, tidigt 1900-tal. 38 000 SEK

622 SKULPTURER, tre stycken, nefrit. Qingdynastin. 60 000 SEK

623 BÄGARE, nefrit. Kina, tidigt 1900-tal. 9 000 SEK

624 KOPPAR, tre stycken, bl.a. nefrit. Kina. 46 000 SEK

625 OBJEKT, tre stycken, nefrit. Kina. 48 000 SEK

626 THANGKA, akvarell och tush på tyg. Tibet, 1800-tal. 9 000 SEK

627 OKÄND KONSTNÄR, akvarell och tusch på rispapper, fyra stycken. Qingdynastin, 1800-
tal.

8 500 SEK

628 SPEGEL, brons. Han/Jin dynastin (200-300 e.Kr.). 5 000 SEK

629 TSUBA, brons. Japan, troligen attribuerad till Yano Tsunenano, Edo (1603-1868). 5 000 SEK

630 ASK med LOCK, brons. Japan, Edo, attribuerad till Kawarabayashi Hidekuni (1825-1891). 3 500 SEK

631 VAS, brons. Japan, Meiji (1868-1912), signerad. 5 000 SEK

632 ASKAR med LOCK, två stycken, samt INRO, lack. Japan, Meiji (1868-1912). 6 000 SEK

633 ASKAR, fyra stycken, silver, nefrit, trä och lapis lazuli. Kina, tidigt 1900-tal. 175 000 SEK

634 RULLMÅLNING, akvarell och tusch på papper. Qingdynastin. 24 000 SEK

635 ANFADERSPORTRÄTT, akvarell och tusch på siden. Kina, 1900-tal. Återrop

636 MÅLNING, akvarell och tusch på siden. Kina, 1900-tal, signerad Lin Ai. Återrop

637 RULLMÅLNING, tusch och färg på siden. Japan, 1900-tal. Återrop

638 SKÅL, keramik. Song/Yuandynastin. 9 000 SEK

639 STELE, sten. Nepal, 1600/1700-tal. Återrop
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640 BUDDHA, brons. Mingdynastin (1368-1644). 3 200 SEK

641 FIGURINER, ett par, brons. Mingdynastin, 1600-tal. Återrop

642 BUDDHAI, brons. 1600/1700-tal. 8 000 SEK

643 BUDDHA, brons. Mingdynastin (1368-1644). 8 000 SEK

644 AMITHAYUS, kallförgylld kopparlegering. Tibet, 17/1800-tal. 8 000 SEK

645 ELVAHÖVDAD AVALOKITESHVARA, brons. Tibetokinesisk, 1800-tal. 55 000 SEK

646 RITUELLT KÄRL med LOCK, brons. "Ding", Östra Zhoudynastin. 38 000 SEK

647 BRONSER, två stycken. Mingdynastin eller äldre. 17 000 SEK

648 RÖKELSEKAR, brons. Arkaiserande troligen Mingdynastin. 4 000 SEK

649 BURK med LOCK, brons. Troligen sen Mingdynasti. Återrop

650 VAS, brons. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

651 GUANYIN, brons. 1800-tal. 18 000 SEK

652 RÖKELSEKAR, brons. Qingdynastin, troligen 1700-tal. 14 000 SEK

653 PENSELSTÄLL, brons. Mingdynastin (1368-1644). 13 000 SEK

654 FIGURIN, brons på sockel av porfyr. 16/1700-tal. 6 500 SEK

655 VAJRA, brons. Tibet, 1800-tal. 4 000 SEK

656 BÖNESNURROR, tre stycken. Tibet, 1800-tal. Återrop

657 RESEALTARE, två stycken. Tibet, 1800-tal. Återrop

658 BÖNERULLE, kopparlegering. Tibet, 17/1800-tal. Återrop

659 RÖKELSEKAR, brons. Qingdynastin, 1800-tal. 15 000 SEK

660 RÖKELSEKAR med LOCK, brons. Qingdynastin (1664-1912). 4 000 SEK

661 VASER, ett par, brons. Qing dynastin (1664-1912). Återrop

662 RÖKELSEKAR, brons. Qingdynastin. Återrop

663 STIGBYGLAR, ett par, brons. Qingdynastin. 3 000 SEK

664 KOPP, cloissoné. Mingdynasitn (1368-1644). 6 000 SEK

665 VAS, cloisonné. Qingdynastin, 1700-tal. 19 000 SEK

666 TEMPELHUNDAR, ett par, cloisonné. Qingdynastin, 1800-tal. 60 000 SEK

667 OBJEKT, cloisonné. Qingdynastin (1664-1912). 6 000 SEK

668 VÄGGVAS, cloisonné. Sen Qingdynasti. 8 000 SEK

669 RÖKELSEKAR med LOCK, cloisonné. Qingdynastin, 1800-tal. 11 000 SEK
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670 LJUSSTAKAR, ett par, marmor och cloisonné. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 13 000 SEK

671 CIGARETTETUI, cloisonné. Kina, tidigt 1900-tal. Otydliga mästarstämplar. 5 000 SEK

672 KRUKOR, cloisonné, ett par. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

673 FAT, ett par, emalj på koppar. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

674 KANNA, emalj på koppar. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

675 DOCKA, porslin, trä, siden och papier maché. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

676 TEXTILIER, broderat siden. Qingdynastin samt tidigt 1900-tal. 9 000 SEK

677 ÄMBETSMANNA INSIGNIA, ett par, broderat siden. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

678 ÄMBETSMANNA INSIGNIA (BUZI), tre stycken, kesi och broderat siden. Qingdynastin,
omkring 1900.

5 000 SEK

679 SKÄRM, trä och broderat siden. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

680 HÅRSMYCKEN, två stycken, kingfisher och korall. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

681 SKÅL, silver. Sen Qingdynasti omkring 1900. 10 000 SEK

682 VISITKORTSFODRAL, två stycken, silver. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

683 VAS, silver. Shanghai, tidigt 1900-tal. Återrop

684 BESTICK, 12 delar, silver. Kina, Shanghai, Zee Wo, tidigt 1900-tal. 4 000 SEK

685 SKÅLAR, silver, två stycken. Shanghai, tidigt 1900-tal. En med mästarstämpel ZeeWo. 6 000 SEK

686 LJUSSTAKAR, ett par, silver. Kina, Shanghai, tidigt 1900-tal. Återrop

687 TESERVIS, tre delar, silver. Wang Hing & Co, tidigt 1900-tal. 11 000 SEK

688 MYNT, 147 stycken, silver och koppar. Sen Qingdynasti, Kina, Hongkong, Japan, sent
1800/tidigt 1900-tal.

3 500 SEK

689 PANEL, trä. Qingdynasitn (1664-1912). 220 000 SEK

690 PANELER, två stycken, trä. Qingdynastin, omkring 1900. 8 500 SEK

691 FIGURIN, trä. Qingdynastin, 1800-tal. 13 000 SEK

692 SKULPTUR, buxbom. Qingdynastin, omkring 1900. 4 000 SEK

693 PENSELSTÄLL, trä. Kina. Återrop

694 PENSELSTÄLL, trä. Kina. Återrop

695 PENSELBAD samt RÖKELSEHÅLLARE, trä. Kina. Återrop

696 PALL, trä. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 3 000 SEK

697 KANGBORD, svart och rödlackerat trä. Kina, 1900-tal. 5 000 SEK

698 TEKANNA med LOCK, yixinggods. Qingdynastin, 1800-tal. Med sigillmärkning. Återrop
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699 SPEGELGLASMÅLNING. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

700 SPEGELGLASMÅLNING, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 26 000 SEK

701 GLASMÅLNING. Qingdynastin, omkring 1800. Återrop

702 OKÄND KONSTNÄR, 12 stycken, akvarell och tusch på rispapper. Qingdynastin, 1800-
tal.

19 000 SEK

703 SCROLL, akvarell och tusch på papper. Qingdynastin, attribuerad till Gai Qi (1773-1828). Återrop

704 RULLMÅLNING, tusch och färg på papper, signerad Jinshi Heng samt daterad 1881. 4 800 SEK

705 RULLMÅLNING, tusch och färg på siden. Signerad Shen Zhou (1427-1509), efter. Kina,
1900-tal.

4 000 SEK

706 OKÄND KONSTNÄR, tusch och färg på papper. Sen Qingdynastin/tidigt 1900-tal. 180 000 SEK

707 BOK, R.L Hobson, "A catalogue of chinese pottery and porcelain in the Collection of Sir
Percival David", 1934.

36 000 SEK

708 ASK med LOCK, pärlemor. Qingdynastin, omkring 1800. 6 000 SEK

709 BÄLTESSPÄNNE, förgylld mässing. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

710 DEKORDEL samt BÄLTESSPÄNNE, nefrit. Troligen Sen Qingdynasti, omkring 1900. 26 000 SEK

711 BÄLTESSPÄNNEN, två stycken, förgylld koppar legering och sten. Qingdynastin (1644-
1912).

Återrop

712 SVÄRDSFÄSTE, nefrit. Arkaiserande. Återrop

713 SKULPTUR, nefrit. Sen Qingdynasti. Återrop

714 OBJEKT, nefrit. Qingdynastin (1664-1912). Återrop

715 SKULPTUR, nefrit. Qingdynastin (1664-1912). Återrop

716 FIGURIN, nefrit. Kina. 3 000 SEK

717 FIGURIN, kvarts. Kina. Återrop

718 PENSELBAD, bergkristall. Kina, 1900-tal. Återrop

719 SIGILL, två stycken, sten. Kina, troligen omkring 1900. Återrop

720 TUSCHSTEN. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

721 SIGILLASK med LOCK, sten. Kina, med inskription. 26 000 SEK

722 SNUSFLASKOR, två stycken, agat. Kina. Återrop

723 SNUSFLASKOR, ett par, agat. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 6 000 SEK

724 SNUSFLASKOR, fyra stycken, emalj, cloisonné, lack och agat. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

725 SNUSFLASKOR, fyra stycken, glas, sten och lack. Kina. Återrop

726 SKÅL, röd/vitsten. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop
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727 FIGURIN, soapstone. Sen Qingdynasti, omkring 1900. Återrop

728 BOKSTÖD, ett par, soapstone. Qingdynastin (1664-1912). Återrop

729 KOPP, keramik. Korea, Koryo, 1100/1200-tal. 7 500 SEK

730 SKÅL och LOCK, porslin. Korea, Choson, 1800-tal. 50 000 SEK

731 INRO, lack. Japan, Meiji (1868-1912). 6 000 SEK

732 INRO, lack samt NETSUKE, ben. Japan, Meiji (1868-1912). 4 000 SEK

733 SKÅL, porslin. Japan, Edo perioden (1603-1868). 4 000 SEK

734 VIKSKÄRMAR, ett par, sexdelade. Japan, Edo, 1800-tal. 80 000 SEK

735 VIKSKÄRM, sexdelar. Japan, tidigt 1900-tal. Återrop

736 TEKANNA med LOCK, järn. Japan, Meiji (1868-1912). 5 000 SEK

737 SKULPTURGRUPP, brons. Japan, Meiji (1868-1912). 6 000 SEK

738 BUDDHA, brons. Thailand, troligen Lanna, 1700-tal. 11 000 SEK

739 BUDDHA, brons. Thailand, sent 1700-tal/1800-tal. Ratanakosin. Återrop

740 SKÅL, keramik. Troligen Songdynastin (960-1279). 5 000 SEK

741 KRUKA, keramik. Song dynastin (960-1279). 15 000 SEK

742 SKÅLFAT, tre stycken, keramik. Yuandynastin (1271-1368). 3 600 SEK

743 PRAKTFAT, celadon. Mingdynastin (1368-1644). 8 000 SEK

744 FAT, celadon. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

745 FAT, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 12 000 SEK

746 SKÅLFAT, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 4 000 SEK

747 FAT, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 11 000 SEK

748 RÖKELSEKAR, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 12 000 SEK

749 SKÅL, porslin. Citzhou, Mingdynastin (1368-1644). Återrop

750 FAT, keramik. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

751 KOPP, porslin. Sannolikt Mingdynastin (1368-1644). 135 000 SEK

752 FAT, porslin. Mingdynastin med Jiajings märke (1522-1566). 80 000 SEK

753 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

754 URNA med LOCK, porslin. Transition, 1600-tal. 12 000 SEK

755 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 22 000 SEK

756 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 20 000 SEK
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757 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

758 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

759 KANNA, porslin, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 17 000 SEK

760 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

761 TALLRIKAR, fem stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 14 000 SEK

762 RÖKELSEHÅLLARE, ett par, biskviporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

763 FIGURINER, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 12 000 SEK

764 FIGURIN, keramik. Mingdynastin, 1600-tal. Återrop

765 BORDSSTÄLL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

766 BUDDAI, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. Återrop

767 RÖKELSEKAR, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 28 000 SEK

768 VINOFFERBÄGARE, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

769 VINOFFERBÄGARE, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

770 VAS, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 32 000 SEK

771 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 10 000 SEK

772 VAS, porslin. Kina, troligen sen Qingdynasti, omkring 1900. 34 000 SEK

773 BOJANER, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 20 000 SEK

774 BOJAN, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 5 500 SEK

775 MUGG, kompaniporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 2 000 SEK

776 PRAKTBÅLSKÅL, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 34 000 SEK

777 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

778 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 7 000 SEK

779 FIGURINER, ett par, porslin. Qingdynastin, sent 1700-tal. Återrop

780 FIGURINER, ett par, porslin. Qingdynastin, Återrop

781 TEKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 4 500 SEK

782 HANDFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). Återrop

783 TALLRIKAR, 11 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 14 000 SEK

784 TALLRIKAR, 10 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK

785 MUGG, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 2 500 SEK

786 MUGG, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK
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787 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

788 TALLRIKAR, sex stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

789 BOJAN, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 14 000 SEK

790 TALLRIKAR, 13 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

791 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 14 000 SEK

792 SÅSSNIPOR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

793 FIGURIN, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 5 000 SEK

794 FIGURIN, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

795 TALLRIKAR, 11 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

796 TALLRIKAR, 10 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

797 TERRINER med LOCK, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

798 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

799 SERVERINGSFAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

800 TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

801 STEKFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

802 FAT ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

803 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 500 SEK

804 FIGURINER, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 26 000 SEK

805 SERVERINGSFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

806 SERVERINGSFAT samt TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong
(1736-95).

9 000 SEK

807 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

808 FAT, två stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

809 SKÅLFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

810 TERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 22 000 SEK

811 TALLLRIKAR, nio stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

812 FAT, ett par, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 13 000 SEK

813 TERRINFAT, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

814 FAT, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK

815 SKÅLFAT, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop
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816 TALLRIKAR, fyra stycken, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

817 SOPPTALLRIKAR, ett par, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 500 SEK

818 KOPPAR med LOCK, ett par, vapenporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). 6 500 SEK

819 SKÅLFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

820 TALLRIKAR, 16 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

821 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

822 KRUKA, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

823 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

824 MUGG, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 100 SEK

825 VASER, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 28 000 SEK

826 MUGGAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

827 TALLRIKAR, sex stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

828 KANNA, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

829 PUNCHKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

830 STEKFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

831 KRUKA, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

832 CABARET, nio delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 32 000 SEK

833 BÅLSKÅLAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 7 000 SEK

834 KAFFEKANNA med LOCK samt tre KOPPAR med fyra FAT, kompaniporslin.
Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820).

13 000 SEK

835 RÖKELSEHÅLLARE, ett par, porslin, Qingdynastin, 1800-tal. 4 500 SEK

836 FAT, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 3 500 SEK

837 TALLRIKAR, 11 stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Kanton. 12 000 SEK

838 BÅLSKÅL, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. Återrop

839 PRAKTURNA med LOCK, porslin. Kanton, Qingdynastin, sent 1800-tal. 6 000 SEK

840 KANNA, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. Återrop

841 LJUSSTAKAR, ett par, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. Kanton. 6 500 SEK

842 TRÄDGÅRDSPALL, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 12 000 SEK

843 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. Daterad AH 1279 dvs 1879-1880. Zill-I
Sultan.

Återrop
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844 FAT, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. Daterad AH 1279 dvs 1879-1880. Zill-I
Sultan.

Återrop

845 SKÅL, porslin. Kanton, Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

846 SOCKLAR till CITRONSKÅLAR, två stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 12 000 SEK

847 FISKBASSÄNG, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 34 000 SEK

848 KRUKA med LOCK, porslin. Kina, 1900-tal, troligen republik. 370 000 SEK

849 HÄNGANDE AMPLAR, två stycken, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 420 000 SEK

850 UPPSATSSKÅL med LOCK, porslin. Qingdynastin med Daoguangs märke i rött. 10 000 SEK

851 VAS, porslin. Qingdynastin. 18 000 SEK

852 VINKOPPAR, ett par, porslin. Kina, Republik med Guangxus sex karaktärers märke. 30 000 SEK

853 VAS, SKÅL samt KOPP med LOCK och FAT, porslin. Qingdynastin (1664-1912). 6 000 SEK

854 PENSELBAD, porslin. Qingdynastin med Qianlongs sigillmärke. 12 000 SEK

855 PRAKTVAS, porslin. Sen Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

856 KOPP, porslin. Sen Qingdynasti med Guangxus märke. 42 000 SEK

857 KOPP med LOCK, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 15 000 SEK

858 SKÅL, porslin. Qingdynastin med Daoguangs märke. 38 000 SEK

859 SKÅL, porslin. Sen Qingdynasti med Qianlongs märke. 16 000 SEK

860 VAS, porslin. Kina, omkring 1900. 26 000 SEK

861 VAS, porslin. Sen Qingdynastin. 34 000 SEK

862 GOLVVAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 100 000 SEK

863 GOLVVAS, porslin. Kina, tidigt 1900-tal. 16 000 SEK

864 SKÅL, porslin. Kina, troligen Republik, med Xuantongs märke. 4 000 SEK

865 PERUKSTOCK/VAS, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. 4 500 SEK

866 PLAKETT, tre delad, porslin. Kina, Republik  (1912-1949). Återrop

867 PLAKETT, porslin. Kina, tidigt 1900-tal. 13 000 SEK

868 PLAKETT, porslin. Kina, 1900-tal. Efter Bi Yuanming. 60 000 SEK

869 PLAKETTER, fyra stycken, porslin. Kina, 1900-tal. 44 000 SEK

870 PLAKETT, porslin. Qingdynastin, signerad Wang Binye, samt daterad 1896. 125 000 SEK

871 SKÅL med LOCK, porslin. Kina, 1900-tal. Signerad Ma Qingyun. 7 000 SEK

872 VÄRMEKAROTT med INSATS och LOCK, porslin. Kina, tidigt 1900-tal. Signerad Yu
Chun.

14 000 SEK
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873 VAS, porslin. Kina, 1900-tal. 24 000 SEK

874 GOLVVAS, porslin. Kina, 1900-tal. 20 000 SEK

875 KRUKA, porslin. Mingdynastin, 1500-tal. 15 000 SEK

876 FAT, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 11 000 SEK

877 FAT, tre stycken, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

878 SKÅL, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 3 000 SEK

879 FAT, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 8 000 SEK

880 FAT, tre stycken, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

881 FAT, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1622). 3 500 SEK

882 SKÅLFAT, sju stycken, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 4 000 SEK

883 DESSERTSKÅLAR, 11 stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1573-1612). 4 000 SEK

884 FAT, 10 stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 8 000 SEK

885 BÄRTALLRIKAR, 11 stycken, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 7 000 SEK

886 KENDI, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 24 000 SEK

887 KRUKA, porslin. Mingdynastin (1368-1664). 11 000 SEK

888 SKÅLAR, ett par, porslin. Mingdynastin, 1600-tal. Återrop

889 KOPPAR, ett par, porslin. Mingdynastin, 1600-tal. 5 000 SEK

890 SKÅL, porslin. Transition, 1600-tal. 200 000 SEK

891 KANNA, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

892 FAT, porslin. Transition, 1600-tal. 8 000 SEK

893 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. 4 000 SEK

894 YTTERFODER, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 44 000 SEK

895 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 500 SEK

896 FAT samt TALLRIK, kompaniporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 14 000 SEK

897 TALLRIKAR, sex stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

898 KOPPAR med FAT, fyra stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

899 KOPPAR, sju stycken med FAT, fyra stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 500 SEK

900 KOPPAR med FAT, tre stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

901 KOPP med FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Med monogram HC. 3 500 SEK

902 TEKRUKOR, två stycken, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop
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903 KOPPAR med FAT, fyra stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK

904 KOPPAR, sex (2+2+2) stycken, med FAT, fem (2+2+1) stycken, porslin. Qingdynastin,
Kangxi (1662-1722).

7 500 SEK

905 BÄRTALLRIKAR, 11 stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

906 BÄRTALLRIKAR, sju stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

907 KAROTT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

908 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

909 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

910 MINIATYRVASER, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 3 500 SEK

911 KRUKA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 30 000 SEK

912 TEKRUKA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

913 SALTKAR, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

914 BONBONJÄR med LOCK, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

915 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 11 000 SEK

916 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi, tidigt 1700-tal. 3 500 SEK

917 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 2 000 SEK

918 SKÅLFAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

919 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

920 PLAKETT, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 19 000 SEK

921 RÖKELSEKAR, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 7 500 SEK

922 SKÅL, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 11 000 SEK

923 FAT, porslin. Qingdynastin (1644-1912). 220 000 SEK

924 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95. 19 000 SEK

925 FAT, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). Återrop

926 TALLRIK, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 100 SEK

927 SKÅL, porslin. Qingdynastin (1644-1912) med Qianlong sigillmärke. 6 500 SEK

928 BÄRTALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

929 BÄRTALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

930 BÄRTALLRIKAR, sex stycken, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

931 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop
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932 TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

933 FAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 18 000 SEK

934 BÄRTALLRIKAR, 12 stycken, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 3 000 SEK

935 FAT, 12 stycken, porslin. Qingdynastin (1644-1912). 30 000 SEK

936 STEKFAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 2 400 SEK

937 CREMEKOPPAR med LOCK, 10 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-
95).

4 900 SEK

938 SMÖRTERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

939 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

940 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

941 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

942 SMÖRSNÄCKOR, tre stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

943 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 5 500 SEK

944 SALTKAR, fem stycken (2+2+1), kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 500 SEK

945 FAT, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 5 500 SEK

946 HANDFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

947 SALADIERER, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

948 TERRIN med LOCK, porslin. Qingdynastin, omkring 1800. 8 000 SEK

949 CREMEKOPPAR med LOCK, nio stycken, med BRICKA, kompaniporslin. Qingdynastin,
Jiaqing (1796-1820).

17 000 SEK

950 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 7 500 SEK

951 URNOR, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 6 500 SEK

952 VAS, porslin. Sen Qingdynasti, med Kangxis märke. 8 500 SEK

953 VAS, porslin. Sen Qingdynasti, med Qianlongs märke. 34 000 SEK

954 VAS, porslin. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

955 KRUKA med LOCK, porslin. Kina, Republik, 1900-tal. 28 000 SEK

956 VAS, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. 15 000 SEK

957 Ring 14K guld med bandad agat. 2 000 SEK

958 Ring silver och 14K guld med en pärla diameter ca 6.5 mm. 28 000 SEK

959 Korallcollier med lås 14K guld. 6 500 SEK
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960 WA Bolin ring 18K vitguld med en fasettslipad smaragd samt gammal-, åttkant- och
baguetteslipade diamanter.

46 000 SEK

962 Paloma Picasso för Tiffany örhängen "Venezia Luce" 18K guld. 8 600 SEK

963 Epinay de Briort, brosch 18K guld med rosenslipade diamanter. Återrop

965 Juliana Pfeiffer för WA Bolin emaljbrosch. Återrop

966 Cartier armband och ett par örhängen stål och 18K guld. 16 000 SEK

967 Ett par örhängen med odlade droppformade  South Sea pärlor med olikfärgade safirer. 26 000 SEK

968 Penna 14K guld och silver med guillocherad emalj. 26 000 SEK

969 Cartier manschettknappar 18K guld och onyx. 16 000 SEK

970 Paloma Picasso för Tiffany. 300 000 SEK

971 Collier svärtat gjutjärn och stål, nygotik. Berlin 1810-30. 17 000 SEK

972 Armband och brosch svärtat gjutjärn och stål. Berlin 1820-30. Återrop

973 Hänge med bergkristall och en gammalslipad diamant, i form av en blomma. 8 000 SEK

974 Brosch med en cabochonslipad rubin ca 4.00 ct och gammalslipade diamater. 7 000 SEK

975 WA Bolin ring med två runda briljantslipade diamanter med total vikt ca 3.50 ct. 120 000 SEK

976 Borgila ring 18K guld med turkos. 3 000 SEK

977 Gaudy armring 18K trefärgat guld. 9 000 SEK

978 Ring med en gammalslipad diamant ca 1.20 ct kvalitet ca G/H si. 46 000 SEK

979 Hängsmycke med en pärla, lapis lazuli och rosenslipade diamanter. Återrop

980 Brosch i form av liljekonvaljkvist 14K guld och silver med gammalslipade diamanter. 14 000 SEK

981 Fedor Lorie ring 14K guld och silver med en fasettslipad citrin. 19 000 SEK

982 Ring 14K guld med en gammalslipad cushionformad diamant ca 3.50 ct kvalitet ca J/K
vs.

Återrop

983 Brosch platina och guld med gammal- och åttkantslipade diamanter total vikt ca 2.00 ct. 9 000 SEK

984 Tiara/collier guld och silver med gammalslipade diamanter total vikt ca 12.00 ct. 100 000 SEK

985 Cartier collier "Double Hearts" 18K guld. 70 000 SEK

986 Cartier örhängen "Double Hearts" 18K guld. 12 000 SEK

987 Mauboussin ett par örhängen 18K guld med onyx och runda briljantslipade diamanter. 70 000 SEK

988 Dior halsband med berlocker 18K guld. Återrop

989 Cartier armring "Trinity". 36 000 SEK

990 Brosch 18K guld med blå emalj samt pärlor och rosenslipade diamanter. 3 000 SEK
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991 Collier 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter total vikt ca 5.00 ct. 53 000 SEK

992 Ring med en navettslipad diamant ca 2.75 ct kvalitet ca K vs. Återrop

993 Brosch 18K guld med en gammalslipad diamant och halvpärlor, möjligen A Tillander. Återrop

994 Armring jadeit och förgyllt silver. 6 000 SEK

995 Collier Evert Lindberg 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter 10.42 ct enligt
gravyr.

Återrop

996 Armband 18K guld. 20 000 SEK

997 Grima hängsmycke. 20 000 SEK

998 Brosch platina och 18K guld med runda briljant- och baguetteslipade diamanter. 40 000 SEK

999 Björn Weckström för Lapponia armband 18K guld. 50 000 SEK

1000 Ring 18K vitguld med en gammalslipad diamant 4.55 ct enligt gravyr. 120 000 SEK

1001 Collier fasettslipad bärnsten, bredd ca 40 - 50 mm, lås och rondeller 18K guld. Återrop

1002 Cartier ring "Trinity". 4 000 SEK

1003 Armring 18K guld och silver med rosenslipade diamanter. 10 000 SEK

1004 Ett par armringar med fasettslipade demantoidgranater och gammalslipade diamanter. Återrop

1005 Cartier brosch 18K guld med grön och blå kalcedon samt runda briljantslipade
diamanter.

Återrop

1006 Ring 18K guld med en opal och runda briljantslipade diamanter. 20 000 SEK

1007 Hänge 18K guld med pärlor, rosenslipade diamanter och en rubin. 4 000 SEK

1008 Brosch/hänge 18K vitguld med gammal- och åttkantslipade diamanter. 5 500 SEK

1009 Ring med gammal- och åttkantslipade diamanter. 22 000 SEK

1010 WA Bolin silverarmband med grön emalj. 2 000 SEK

1011 Tiffany & Co ett par örhängen "Metro" 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 28 000 SEK

1012 Brosch 18K guld och platina med en safir, rosenslipade diamanter och svart emalj. 20 000 SEK

1013 Cartier collier platina och 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 340 000 SEK

1014 Ring 18K guld och platina med en ametist och runda briljantslipade diamanter. Återrop

1015 Collier med runda briljantslipade diamanter. Återrop

1016 Bulgari ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 14 000 SEK

1017 Ring med en gammalslipad diamant 5.30 ct enligt uppgift kvalitet ca Light Yellow
vvs/vs.

Återrop

1018 Ett par örhängen platina med baguette- och runda briljantslipade diamanter. 36 000 SEK
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1019 En collier med odlade Tahiti och South Sea pärlor. Återrop

1020 Örhängen 18K guld och vitguld med korall. 7 000 SEK

1021 Ring Paul Binder 18K vitguld med korall och runda briljantslipade diamanter. Återrop

1022 Ring med en cushionformad fasettslipad lila spinell 6.15 ct enligt uppgift. Återrop

1023 Ring 14K vitguld med en cabochonslipad månsten ca 20.00 ct. Återrop

1024 Brosch 18K guld och platina med en fasettslipad akvamarin ca 34.00 ct och
rosenslipade diamanter.

15 000 SEK

1025 Brosch 14K guld med blå emaljdekor och gammalslipade diamanter ca 1.75 ct. Återrop

1026 Armband 18K guld med en cabochonslipad ametist, 1800-tal. 12 000 SEK

1027 Collier 14K guld och fasettslipade ametister. 16 000 SEK

1028 A Tillander ring platina med en fasettslipad safir ca 4.25 ct. Återrop

1029 Brosch 18K guld med pärlor, empire. Återrop

1030 Ring A Tillander 18K vitguld med en cabochonslipad safir. Återrop

1031 Hängsmycke med en gammalslipad diamant ca 3.00 ct kvalitet ca M/N vs/si. 110 000 SEK

1032 Cartier collier 18K guld. 45 000 SEK

1033 Cartier armband 18K guld "Maillon Panthere". Återrop

1034 Fabergé hängsmycke platina, bergkristall och rosenslipade diamanter, design Alma
Pihl.

2 150 000 SEK

1035 Stjärnbrosch 14K guld och silver med gammalslipade diamanter. 16 000 SEK

1036 Collier platina med gammal- och åttkantslipade diamanter samt rubiner, Art Deco. 90 000 SEK

1037 Epinay de Briort medaljong 18K guld och platina med en gammalslipad diamant ca 0.50
ct.

26 000 SEK

1038 Collier silver och 14K guld med akvamariner och rosenslipade diamanter. 55 000 SEK

1039 Ring 14K guld med gammal- och rosenslipade diamanter totalvikt ca 0.75 ct. 20 000 SEK

1040 Enstensring med en gammalslipad diamant ca 3.80 ct kvalitet ca J/K vs. 200 000 SEK

1041 Chopard armring "Happy Diamond". 38 000 SEK

1042 Bucherer ring 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter total vikt ca 1.50 ct. 8 000 SEK

1043 Pansarlänk armband 18K guld. 29 000 SEK

1044 En collier med odlade Tahiti pärlor. 11 000 SEK

1045 Armband 18K guld med turkos och emaljdekor. Återrop

1046 Hängsmycke 18K guld med en peridot, rosa turmaliner och halvpärlor. 9 000 SEK
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1047 Brosch platina med en pärla samt gammal- och rosenslipade diamanter. 18 000 SEK

1048 Ring 18K guld med korall och åttkantslipade diamanter. Återrop

1049 Armring 18K guld med korall, 1800-tal. 3 200 SEK

1050 Tiffany brosch 18K guld i form av en fjäril. 4 000 SEK

1051 Tiffany brosch 18K guld och blå safirer i form av en zebra. 18 000 SEK

1052 Två platinakedjor, troligen Fabergé. 5 300 SEK

1053 Belle époque hängsmycke/brosch, troligen Fabergé ca 1905. Återrop

1054 WA Bolin brosch med en fasettslipad safir ca 4.50 ct samt gammal- och rosenslipade
diamanter.

34 000 SEK

1055 Enstensring platina med en gammalslipad diamant ca 2.25 ct kvalitet ca K/L vs. 85 000 SEK

1056 Ett par örhängen med gammalslipade diamanter vikt ca 2.00 ct samt ett par påhängen
till dessa.

Återrop

1057 Tiffany ett par manschettknappar 18K guld med emalj. Återrop

1058 Ring 14K guld med en fasettslipad citrin och rubiner. Återrop

1059 Collier och ring i etui från Giuliano. 40 000 SEK

1060 Armband platina med tre gammalslipade diamanter total vikt ca 3.25 ct. Återrop

1061 Ring 18K vitguld med en droppformad briljantslipad diamant 2.12 ct kvalitet G vs 1 enligt
medföljande HRD certifikat.

Återrop

1062 Elisabeth Gage ett par örhängen 18K guld. 24 000 SEK

1063 Möllenborg armring 18K guld med en gammalslipad diamant samt pärlor och svart
emalj.

9 500 SEK

1064 Sexradig pärlcollier med lås i platina och 18K vitguld med gammal- och åttkantslipade
diamanter.

40 000 SEK

1065 Armring i form av en hästsko 14K guld med turkoser. Återrop

1066 Brosch/hänge med en boutonformad pärla och en droppformad pärla samt
rosenslipade diamanter.

11 000 SEK

1067 Hängsmycke med en boutonformad pärla och gammalslipade diamanter. 5 500 SEK

1068 Chaumet armband 18K vitguld. 18 000 SEK

1069 Brosch CF Carlman 18K vitguld med en fasettslipad akvamarin samt åttkantslipade
diamanter.

5 000 SEK

1070 Salvador Dalí hängsmycke 14K guld med en cabochonslipad smaragd och en
fasettslipad safir.

125 000 SEK

1071 En stjärnbrosch med gammalslipade diamanter. Återrop

1072 Medaljong 14K guld och roséguld med rosenstenar och monogram MH i relief. 12 000 SEK
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1073 Gustaf Dahlgren armband 18K guld med pärlor. 7 000 SEK

1074 Ring med en gammalslipad diamant vikt ca 1.50 ct samt trappslipade safirer. Återrop

1075 Garnityr silver med paste, 1700-tal. 13 000 SEK

1076 Ring 18K guld med gammal- och rosenslipade diamanter. 5 500 SEK

1077 Claës Giertta ring 18K guld med turkos. 6 000 SEK

1078 Armband 18K guld och platina med gammal- och åttkantslipade diamanter. 19 000 SEK

1079 Steinlin ring 18K guld med en cabochonslipad peridot och runda briljantslipade
diamanter.

22 000 SEK

1080 Tiffany örhängen "Atlas" 18K guld. 9 000 SEK

1081 Tiffany armring "Atlas". 29 000 SEK

1082 Brosch med gammal- och runda briljantslipade diamanter total vikt ca 2.00 ct. 28 000 SEK

1083 Van Cleef & Arpels armband "Alhambra" 18K guld. 19 000 SEK

1084 Cartier ring "Trinity". 4 500 SEK

1085 Cartier armring "Trinity". 30 000 SEK

1086 Barrette/hårspänne signerat Cartier, Art Deco. 280 000 SEK

1087 Ilias Lalaounis armring 22K guld. 24 000 SEK

1088 Ilias Lalaounis ring 22K guld. 10 000 SEK

1089 Brosch platina och guld med gammal- och rosenslipade diamanter. 10 000 SEK

1090 Collier 18K guld och platina med turkoser samt gammal- och rosenslipade diamanter. 24 000 SEK

1091 Seaman Schepps ett par örhängen 18K guld och agat. 15 000 SEK

1092 Brosch/hänge 14K guld i form av en fjäril med gammalslipade diamanter. 30 000 SEK

1093 Brosch 18K guld och platina i form av en ros med åttkantslipade diamanter. 28 000 SEK

1094 Pärlarmband med lås och stag 14K guld och platina med rosenslipade diamanter. 13 000 SEK

1095 Fabergé, verkmästare Albert Holmström, dubbelclip, guld, akvamariner och diamanter,
S:t Petersburg 1904-1912.

290 000 SEK

1096 Paloma Picasso för Tiffany örhängen "Criss Cross" 18K guld. 5 200 SEK

1097 Armband 14K guld och svart emalj med en fasettslipad rosa sten, möjligen safir. 13 000 SEK

1098 Brosch platina med gammalslipade diamanter med total vikt ca 19.00 ct, i etui från
Cartier.

Återrop

1099 Ring 18K vitguld med en cabochonslipad safir ca 11.00 ct samt runda briljantslipade
diamanter.

22 000 SEK

1100 Collier 18K guld, troligen 1800-tal. 10 000 SEK
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1101 Armband 18K guld med svart emalj, Möllenborg. 8 000 SEK

1102 Ring med en gammalslipad diamant ca 2.25 ct kvalitet ca I/J si2. Återrop

1103 Puderdosa silver och förgyllt silver med cabochonslipade rubiner, möjligen Boucheron. 7 000 SEK

1104 Brosch 14K guld och silver med gammal- och rosenslipade diamanter, en tremblant. 11 000 SEK

1105 Brosch 18K guld med emaljdekor samt åttkantslipade diamanter och en rubin. 16 000 SEK

1106 Gilbert Albert ett par örhängen 18K guld med grön kalcedon och runda briljantslipade
diamanter.

17 000 SEK

1107 Ett par örhängen med cabochonslipade tanzaniter total vikt 52.41 ct enligt uppgift. Återrop

1108 Enstensring med en gammalslipad diamant 3.50 ct enligt gravyr kvalitet ca L/M vs. Återrop

1109 Ring platina med två gammalslipade diamanter totalvikt ca 1.25 ct kvalitet ca H vs. 36 000 SEK

1110 Hänge i form av ägg 18K guld med svart emalj och rosenslipade diamanter och rubiner. 19 000 SEK

1111 Brosch 18K guld och svart emalj med tvåfärgad agatkamé. Återrop

1112 Armband 18K guld med fasettslipad ametist och pärlor, John Petterson. 15 000 SEK

1113 Sorgering 18K guld och svart emalj och rosenslipade diamanter. Återrop

1114 Armband platina med gammalslipade diamanter total vikt ca 2.50 ct. 18 000 SEK

1115 Brosch 18K guld med mikromosaik. 5 000 SEK

1116 Ring med ett miniatyrporträtt. 9 500 SEK

1117 G Möllenborg medaljong 18K guld med svart emalj. Återrop

1118 Evert Lindberg collier 18K guld och vitguld. 70 000 SEK

1119 Armband med fasettslipade smaragder. 30 000 SEK

1120 Claës Giertta ring 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 4 000 SEK

1121 Claës Giertta ring 18K vitguld med runda briljant- och åttkantslipade diamanter. 13 000 SEK

1122 Ett par örhängen med droppformade pärlor och gammal- och åttkantslipade diamanter. 16 000 SEK

1123 Cartier armband "Love" 18K vitguld. 35 000 SEK

1124 Paloma Picasso för Tiffany ring 18K guld med en cabochonslipad citrin. Återrop

1125 Armband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter total vikt ca 2.40 ct. 12 000 SEK

1126 Lornjett 14K guld. 7 000 SEK

1127 Fedor Lorie hängsmycke/ram 14K guld och silver med emalj samt en gammalslipad
diamant och agat.

38 000 SEK

1128 Fedor Lorie ring 14K guld och silver med en turkos och gammalslipade diamanter. 8 000 SEK

1129 Två kedjor 14K guld. 40 000 SEK
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1130 Armring 14K guld med gammal- och rosenslipade diamanter. 9 000 SEK

1131 Hänge ägg silver med fasettslipat grönt glas. Återrop

1132 Medaljong 14K guld. 9 000 SEK

1133 Medaljong 14K guld med gravyr. Återrop

1134 Ring 14K guld med gammal- och rosenslipade diamanter med total vikt ca 1.50 ct. 30 000 SEK

1135 Collier med två fasettslipade smaragder samt gammalslipade diamanter. Återrop

1136 Brosch 18K guld och silver med en halvpärla och gammal- och rosenslipade diamanter. Återrop

1137 Armband 18K vitguld med gammalslipade diamanter totalvikt ca 7.50 ct. Återrop

1138 Cartier brosch 14K guld. 12 000 SEK

1139 Armband 18K guld. Återrop

1140 Armband platina med gammal- och åttkantslipade diamanter. Återrop

1141 Ett par örhängen Monture Boucheron 18K guld med rubiner och gammal- och
åttkantslipade diamanter.

95 000 SEK

1142 Armband med gammal- och åttkantslipade diamanter total vikt ca 1.50 ct. 18 000 SEK

1143 Bulgari armband "Astrale". 16 000 SEK

1144 Hängsmycke silver med rosenslipade diamanter. 6 000 SEK

1145 Brosch platina och guld med gammal- och rosenslipade diamanter samt fasettslipade
safirer.

16 000 SEK

1146 Brosch 18K guld och platina med pärlor, rosenslipade diamanter och en rubin. 4 000 SEK

1147 Brosch platina med runda briljant- och gammalslipade diamanter samt smaragder. 40 000 SEK

1148 Armband platina med runda briljant- och gammalslipade diamanter samt smaragder. Återrop

1149 Armband 18K guld och vitguld med gammal- och åttkantslipade diamanter av CG
Hallberg.

17 000 SEK

1150 Ett par örhängen med rosenslipade diamanter. Återrop

1151 Ring 18K vitguld med gammalslipade diamanter med total vikt ca 1.50 ct. 24 000 SEK

1152 Ett par örhängen med gammalslipade diamanter med total vikt ca 1.70 ct av CG
Hallberg.

26 000 SEK

1153 Halsring platina med hänge platina och 18K guld. 12 000 SEK

1154 En oval briljantslipad diamant vikt 2.94 ct kvalitet ca K/L- si2/p1. Återrop

1155 Ring 18K guld och silver med rosenslipade diamanter. 6 000 SEK

1156 En treradig doserad collier med odlade pärlor. Återrop

1157 Ring 18K guld med agat och runda briljantslipade diamanter. Återrop
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1158 Brosch platina med baguette- och runda briljantslipade diamanter. 15 000 SEK
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